# Daniel Eduardo Jones

# Curriculum Vitae

[Junio, 2019]

# Índice

Perfil	3
Datos personales	3
Formación	4
Ocupación	4
Investigación	4
Docencia	7
Distinciones académicas	10
Formación de investigadores/as	11
Actividades de evaluación científica	13
Producción científica	15
Organización y coordinación de eventos científicos	28
Actividades de transferencia	31
Idiomas	36
Conocimientos específicos de informática	36
Otros antecedentes	37

# **DANIEL EDUARDO JONES**

# **Curriculum Vitae**

#### Perfil

Doctor en Ciencias Sociales y Licenciado en Ciencia Política por la Universidad de Buenos Aires (UBA). Investigador Adjunto del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET). Profesor Regular Adjunto de la Carrera de Sociología, docente regular en la Carrera de Ciencia Política y profesor del Doctorado en Ciencias Sociales, en la Facultad de Ciencias Sociales (UBA). Es profesor del Programa Interinstitucional de Doctorado en Educación (UNTREF, UNLA y UNSAM). También ha dictado seminarios de posgrado en la Universidad Nacional de Rosario, Universidad Nacional de Río Negro, Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco (Chubut), Universidad Nacional del Litoral (Santa Fe), Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales (CLACSO), Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO), Universidad de Palermo, Universidad Católica de Córdoba y Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales. Desde 2011 se ha especializado en el dictado de talleres de tesis para posgrados en ciencias sociales, educación y derecho. Ha sido investigador visitante en la Universidad de Cape Town (Sudáfrica), la Universidad Estadual de Río de Janeiro (Brasil) y la Universidad del Valle y la Pontificia Universidad Javeriana de Cali (Colombia). Trabaja sobre temas de salud, sexualidad, género, religión, política y metodologías de investigación, sobre los que ha dictado cursos y publicado artículos, capítulos y libros, en español, portugués e inglés. Becario de estímulo de UBACYT (2000-2002), doctoral (2003-2008) y posdoctoral (2009-2010) del CONICET e Investigador Asistente (2010-2013) y Adjunto (desde 2014) del CONICET. Participa desde su formación (en 2005) del Grupo de Estudios sobre Sexualidades (GES) y de proyectos nacionales e internacionales, en el Área de Salud y Población del Instituto de Investigaciones Gino Germani (UBA). Entre 2014 y 2017 ha sido consultor externo en investigación en la Dirección de Sida y ETS del Ministerio de Salud de la Nación (Argentina), como director de dos estudios cualitativos multicéntricos sobre significados asociados al VIH/sida en población general y sobre adherencia a tratamientos antirretrovirales de personas con VIH. Desde 2017 a la fecha, se ha desempeñado como consultor en investigación cualitativa para la Organización Panamericana de la Salud, en un estudio multi-país (Argentina, Brasil, Honduras, México y Perú) sobre inmunización a mujeres embarazadas y recién nacidos, y otro sobre evaluación a Comités Nacionales Asesores sobre inmunizaciones en distintos países de la región. Recientemente ha comenzado a investigar e intervenir en los debates sobre masculinidades.

# Datos personales

Teléfonos: (5411) 4508-3815 (laboral)

Correo electrónico: danielprotestantes@gmail.com

#### **Formación**

Doctor en Ciencias Sociales, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires (FCS-UBA) (2003-2008). Título de la tesis: "Sexualidad y adolescentes. Prácticas y significados relativos a la sexualidad de adolescentes residentes en Trelew (Chubut)". Defendida en septiembre de 2008. Calificación: Sobresaliente (Summa Cum Laude).

Licenciado en Ciencia Política (FCS-UBA) (1997-2002). Diploma de Honor. Promedio general: 9,30.

# Ocupación

Investigador Adjunto del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (dos informes bianuales aprobados). De enero de 2014 a la fecha (Dos informes bianuales aprobados). (Investigador Asistente del CONICET. De abril de 2010 a diciembre de 2013. Tres informes anuales aprobados.)

Investigador Categoría II del Programa de Incentivos del Ministerio de Cultura y Educación de la Nación (recategorizado en 2014).

Investigador del Instituto de Investigaciones Gino Germani (UBA), Área Salud y Población. De junio de 2010 a la fecha.

Profesor Regular Adjunto de la Carrera de Sociología (FCS-UBA). De agosto de 2017 a la fecha.

Profesor del Doctorado en Ciencias Sociales (FCS-UBA). De mayo de 2011 a la fecha.

Profesor del Programa Interinstitucional de Doctorado en Educación (Universidad Nacional de Tres de Febrero, Universidad Nacional de Lanús y Universidad Nacional de San Martín). De julio de 2013 a la fecha.

# Investigación

#### Como director o coordinador

Proyecto UBACYT 20020170100531BA "Políticas públicas sobre drogas en el Área Metropolitana de Buenos Aires. Conflictos y alianzas entre el Estado y organizaciones de la sociedad civil entre 2003 y 2015." Instituto de Investigaciones Gino Germani (IIGG). Director, de enero de 2018 a diciembre de 2020.

Proyecto UBACYT 20020150200093BA "Actores religiosos y Estado: conflictos y alianzas en torno a políticas públicas sobre sexualidad y drogas en el Área Metropolitana de Buenos Aires (2003-2015)". IIGG. Director, de enero de 2016 a diciembre de 2017.

Proyecto del Ministerio de Salud de la Nación "Estudio sobre Adherencia a los tratamientos antirretrovirales en personas que viven con VIH en la Argentina". Dirección de SIDA e ITS. Director, de abril de 2016 a mayo de 2017.

Proyecto UBACYT 20020120200132 "Iniciativas evangélicas frente al consumo problemático de drogas en el Área Metropolitana de Buenos Aires: regulaciones del cuerpo, el género y la sexualidad en dispositivos de prevención y tratamiento del consumo de drogas en jóvenes". IIGG. Director, de julio de 2013 a diciembre de 2015.

Proyecto del Ministerio de Salud de la Nación "Estudio sobre significados asociados al VIH". Dirección de SIDA e ITS. Director, de abril a diciembre de 2014.

Proyecto UBACYT 20020090300101 "Sexualidad, evangélicos y política. Posiciones y estrategias de las iglesias evangélicas sobre moral sexual en la Argentina contemporánea (1994-2008)". IIGG. Director, de julio de 2010 a junio de 2012.

- Proyecto ANPCYT-PICT 0183/08 "Sexualidad y evangélicos. Posiciones, prácticas y estrategias de las iglesias evangélicas sobre moral sexual en la Argentina contemporánea (1994-2008)". IIGG. Director, de octubre de 2010 a septiembre de 2012.
- Proyecto de Reconocimiento Institucional de la Facultad de Ciencias Sociales (UBA) "Prácticas y sentidos en torno a las sexualidades, corporalidades y parentalidades. Argentina, 1992-2005", IIGG. Director, de agosto de 2006 a julio de 2008.
- Proyecto "Encuestas de la Marcha del Orgullo Gay, Lésbico, Travesti, Transexual, Bisexual e Intersexual Buenos Aires 2004 y 2005", con apoyo del CLAM. Organizador e investigador, de octubre de 2004 a diciembre de 2006.

#### Como miembro del grupo responsable

- Proyecto CONICET PIP convocatoria 2017-2019 GI "Políticas públicas sobre drogas. Conflictos y alianzas entre el estado y organizaciones de la sociedad civil en el Área Metropolitana de Buenos Aires (2003-2015)". IIGG. Miembro del Grupo Responsable. Período originalmente estipulado: mayo de 2018 a abril de 2020.
- Proyecto de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCYT) PICT-2012-2150 "Iniciativas religiosas en prevención y asistencia en jóvenes con consumos problemáticos de drogas en el Área Metropolitana de Buenos Aires". IIGG. Miembro del Grupo Responsable, de agosto de 2013 a julio de 2016.

#### Como investigador

- Proyecto CONICET PIP 11220120100587 "Perspectivas teórico-metodológicas sobre política, género, sexualidad y salud en América Latina: tensiones y sinergias en la construcción de una tradición de investigación". IIGG. Director: Mario Pecheny. Investigador, de octubre de 2014 a septiembre de 2016.
- Proyecto UBACYT 20020130100486 "Perspectivas teórico-metodológicas sobre política, género, sexualidad y salud en América latina: tensiones y sinergias en la construcción de una tradición de investigación". IIGG. Director: Mario Pecheny. Colaborador externo, de julio de 2014 a junio de 2017.
- Proyecto UBACYT 20020100100141 "Sexualidad, salud y política en América latina: reconstrucción y análisis de una tradición intelectual de investigación". IIGG. Director: Mario Pecheny. Investigador, de julio de 2011 a junio de 2014.
- Proyecto CONICET PIP 359/08 "Disputas en el espacio público argentino: dirigencia política, instituciones religiosas y organizaciones sociales pro-derechos, frente a las políticas estatales en materia educativa y de regulación familiar y sexual". Director: Juan Esquivel; co-director: Juan Marco Vaggione. Investigador, de julio de 2009 a junio de 2012.
- Proyecto de cooperación bilateral Ministerio de Ciencia y Tecnología de la Argentina y la National Research Foundation de Sudáfrica (MINCYT-NRF) SA0814 "Sexualidad y educación superior: diálogos e intercambios Sur-Sur". Directores: Mario Pecheny (IIGG) y Jane Bennett (African Gender Institute, University of Cape Town). Investigador, de abril de 2008 a marzo de 2011.
- Proyecto UBACYT SO23 "Apropiación subjetiva de derechos en la Argentina Contemporánea: un análisis comparativo en materia de salud, sexualidad y reproducción". Director: Mario Pecheny, Área Salud y Población (IIGG). Investigador, de mayo de 2008 a abril de 2011.
- Grupo de Trabajo Regional del CLAM sobre Derechos y Políticas Sexuales. Coordinador: Mario Pecheny. Investigador, de julio de 2008 a diciembre de 2010.
- Proyecto de la Fundación Ford "Incorporación de la enseñanza sobre sexualidades en la currícula académica de las universidades de Asia, África y América Latina". Directores: Mónica Gogna y Mario Pecheny, Centro de Estudios de Estado y Sociedad (CEDES) e IIGG. Investigador, de noviembre de 2005 a abril de 2010.

- Proyecto del CLAM "Sexualidad, Ciencia y Profesión en América Latina". Coordinadora: Jane Russo (IMS, UERJ). Investigador, de junio de 2007 a mayo de 2009.
- Proyecto UBACYT SO98 "La ciudadanización de la salud. Un estudio comparativo sobre derechos y responsabilidades en salud sexual-reproductiva, enfermedades crónicas y cuidados paliativos". Director: Mario Pecheny, Área Salud y Población (IIGG). Investigador tesista, de mayo de 2004 a abril de 2007.
- Proyecto UBACYT SO49 "Vida cotidiana y gestión de la enfermedad en pacientes con VIH/sida y en pacientes con HCV/hepatitis C". Director: Mario Pecheny, Área Salud y Población (IIGG). Investigador de apoyo, de abril de 2001 a marzo de 2003.
- Proyecto del Programa Nacional de Lucha contra los Retrovirus Humanos (Ministerio de Salud de la Nación) y ONG Intercambios "Evaluación Rápida y Desarrollo de Respuestas en Uso de Cocaína Inhalable y la Conducta de Riesgo Sexual en Buenos Aires". Directora: Diana Rossi. Encuestador, noviembre y diciembre de 2002.
- Proyecto FONCyT PICT 1999 № 5007 "Consumo de drogas e infección por el VIH". Directora: Ana Lía Kornblit, Área Salud y Población (IIGG). Investigador de apoyo, de octubre de 2000 a diciembre de 2002.
- Proyecto UBACyT TS50 "Las ONGs de personas que viven con el VIH/Sida y el espacio público-político (1996-1998)". Directora: Ana Lía Kornblit, Área Salud y Población (IIGG). Investigador asistente, de octubre a diciembre de 2000.

#### Como investigador visitante en el extranjero

- Universidad del Valle y Pontificia Universidad Javeriana de Cali, Cali (Colombia). Investigador invitado para el Seminario Interuniversitario Salud, Sexualidad y Género, septiembre de 2015.
- Instituto de Medicina Social, Universidade Estadual de Rio do Janeiro (UERJ), Rio de Janeiro (Brasil). Investigador invitado, programa de intercambio MINCYT-CAPES (Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior), marzo de 2012.
- African Gender Institute, Graduate School of Humanities, University of Cape Town (UCT), Ciudad del Cabo (Sudáfrica). Investigador asociado, programa de intercambio MINCYT- DST (Department of Science and Technology), noviembre de 2008.
- Assessoria para Assuntos Internacionais, Universidade Metodista de Piracicaba (UNIMEP), Piracicaba, San Pablo (Brasil). Investigador invitado, febrero y marzo de 2004.

#### Como consultor

- Investigación "Piloto de Evaluación de los Comités Asesores sobre Prácticas de Inmunización". Proyecto de la Organización Panamericana de la Salud (OPS) y el Centers for Disease Control and Prevention (CDC Estados Unidos), realizado en el Instituto de Efectividad Técnica y Sanitaria (IECS). De septiembre de 2018 a enero de 2019.
- "Investigación sobre necesidades regionales de información para promover políticas públicas sobre bebidas endulzadas con azúcar en América Latina y el Caribe." Proyecto del Instituto de Efectividad Clínica y Sanitaria (IECS), Buenos Aires, Argentina. Mayo de 2018.
- "Investigación en estrategias de control sanitario del mosquito *Aedes aegypti* en Latinoamérica". Proyecto del IECS. Marzo de 2018.
- "Estudio multi-país de inmunización materna y neonatal en América Latina". Proyecto de la Organización Panamericana de la Salud (OPS) y la Universidad de Emory, Atlanta. De septiembre de 2017 a septiembre de 2018.
- "Estudio sobre Adherencia a los tratamientos antirretrovirales en personas que viven con VIH en la Argentina". Proyecto del Ministerio de Salud de la Nación, Dirección de SIDA e ITS. De abril de 2016 a abril 2017.

- "Estudio sobre significados asociados al VIH". Proyecto del Ministerio de Salud de la Nación, Dirección de SIDA e ITS. De abril a diciembre de 2014.
- "Estudio sobre estigma y discriminación en los servicios de salud a las mujeres trabajadoras sexuales en América Latina y el Caribe". Red de Trabajadoras Sexuales de Latinoamérica y El Caribe (REDTRASEX). América latina. Agosto de 2013.
- Estudio "Imagen institucional de la Universidad Argentina de la Empresa (UADE)". Consultora IPSOS Mora y Araujo. Octubre de 2008.
- Estudio "Tras las huellas: SOS Aldeas Infantiles". Consultora MBC-MORI. Julio y agosto de 2008.
- Proyecto "Derechos humanos, salud y VIH: guía de acciones estratégicas para prevenir y combatir la discriminación por orientación sexual e identidad de género". ONUSIDA, Centro Internacional de Cooperación Técnica y Grupo de Cooperación Técnica Horizontal para América latina y Caribe. Brasil. Septiembre y octubre de 2006.
- Estudio "Diagnóstico sobre Sexualidad y Derechos Humanos en América latina: Argentina". Fundación Ford y CEDES. Septiembre y octubre de 2005.
- Estudio "Análisis del debate parlamentario sobre la Ley de Defensa de la Salud Reproductiva. Uruguay 2002-2004". ONG Mujer y Salud en Uruguay y CEDES. Uruguay y Argentina. Agosto y septiembre de 2005.
- Estudio "Sistematización de estudios de prevalencia para estimar el volumen de poblaciones vulnerables a VIH/SIDA en países de ingresos medios y bajos". ONUSIDA y Universidad Peruana Cayetano Heredia. Perú. Noviembre y diciembre de 2004.
- Estudio "Evaluación de satisfacción entre clientes mayoristas: Telefónica de Argentina". Consultora MORI. Noviembre de 2004.
- Estudio "Perspectivas y proyecciones sobre la Sociedad de la Información". Consultora MORI. Septiembre de 2003.

#### **Docencia**

#### Universitaria de Grado

- Materia Teoría Sociológica Aportes de la Teoría del Género al Análisis de lo Social, Carrera de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires. Profesor Regular Adjunto (a cargo de la materia) desde julio de 2017 a la fecha.
- Materia Filosofía y Métodos de las Ciencias Sociales, Cátedra Federico Schuster, Carrera de Ciencia Política, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires. Ayudante de primera con dedicación simple (interino: abril de 2003 a septiembre de 2005; regular concursado: septiembre de 2005 a septiembre de 2017). En uso de licencia sin goce de haberes.
- Materia Sociología, Carreras de Relaciones Internacionales y Economía, Universidad del Centro de Estudios Macroeconómicos de Argentina (UCEMA). Profesor visitante, agosto y septiembre de 2011.
- Carrera de Historia, Facultad de Humanidades y Ciencias Sociales, Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco, sede Trelew (Chubut). Docente invitado (noviembre de 2002, septiembre de 2003, abril de 2005 y octubre de 2013).
- Materia Filosofía y Métodos de las Ciencias Sociales (FCS, UBA). Ayudante de segunda ad-honorem (de abril de 2002 a abril de 2003) y ayudante-alumno sin nombramiento (de agosto de 1999 a abril de 2002).

# Universitaria de Posgrado

Docente responsable del curso

#### Universidad de Buenos Aires

- Taller de Tesis II. Doctorado en Ciencias Sociales, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires. Profesor, dictado en nueve oportunidades: septiembre y octubre de 2011, agosto y septiembre de 2012, abril y mayo de 2014, abril y mayo de 2015, abril y mayo de 2016, mayo y junio de 2017, abril y mayo de 2018, septiembre y octubre de 2018, y marzo, abril y mayo de 2019.
- Seminario de integración y preparación del trabajo final. Especialización en Estudios Políticos, FSOC/UBA. Profesor, dictado en tres oportunidades: septiembre a noviembre de 2015, septiembre y octubre de 2016, y octubre a diciembre de 2018.
- Seminario Género, violencia y naturaleza: ontologías y debates contemporáneos. Doctorado en Ciencias Sociales (FCS, UBA). Profesor, dictado en dos oportunidades: mayo y junio de 2011 y mayo a julio de 2013.

# Otras Universidades Nacionales (públicas)

- Ateneos de Tesis. Programa Interinstitucional de Doctorado en Educación (PIDE), Universidad Nacional de Tres de Febrero (UNTREF), Universidad Nacional de Lanús (UNLA) y Universidad Nacional de General San Martín (UNSAM). Profesor, encuentros semestrales, de julio de 2013 a la fecha.
- Seminario Metodología de la Investigación. Especialización en Derecho Penal, Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco (UNPSJB Chubut). Profesor, dictado en dos oportunidades: mayo y junio de 2018 (Trelew) y marzo y abril de 2019 (Comodoro Rivadavia).
- Seminario Metodología de la Investigación. Maestría en Gerencia Pública (UNPSJB). Profesor, marzo a mayo de 2019.
- Seminario La investigación en el nivel superior. Programa de Desarrollo Profesional Docente, Universidad Nacional de Río Negro. Profesor, junio a agosto de 2014.
- Seminario de Integración para la tesis. PIDE (UNTREF-UNLA-UNSAM). Profesor, dictado en cuatro oportunidades: septiembre a diciembre de 2013, septiembre a diciembre de 2015, septiembre a diciembre de 2017 y abril a julio de 2019.
- Seminario Género, sexualidades y derechos humanos: teorías, debates y fenómenos contemporáneos. Programa Universitario de la Diversidad Sexual, Centro de Estudios Interdisciplinarios, Universidad Nacional de Rosario. Profesor visitante, septiembre y octubre de 2009.

#### Universidades privadas

- Seminario Ethnicity and Multiculturalism in Argentina. Council on International Educational Exchange (CIEE). Docente, Agosto y septiembre de 2018. Dictado en inglés.
- Seminario Políticas y sexualidades en América Latina. Derechos humanos, activismos religiosos y nuevas espiritualidades. Escuela de Verano de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO- Sede Académica Argentina). Docente, febrero de 2018.
- Seminario Gender and Sexuality in Human Rights agenda in contemporary Argentina. Council on International Educational Exchange (CIEE) y la FLACSO (Sede Académica Argentina). Docente, junio de 2017. Dictado en inglés.
- Taller de Integración Final. Especialización en Derecho, Facultad de Derecho, Universidad de Palermo. Profesor, dictado en ocho oportunidades: marzo a julio de 2015, marzo a julio de 2016, agosto a noviembre de 2016, marzo a julio de 2017, agosto a noviembre de 2017, marzo a julio de 2018, agosto a noviembre de 2018 y marzo a junio de 2019.

- Seminario Metodologías de investigación y estrategias de tesis. Curso de posgrado para coordinadores/as de programas de especialización, maestría y doctorado, Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales (UCES). Profesor, agosto y septiembre de 2015.
- Seminario Metodología de la Investigación. Doctorado en Educación Superior, Universidad de Palermo. Profesor, dictado en tres oportunidades: agosto de 2015, de 2017 y de 2019.
- Post-Conference Training on Sexuality Research in Social Sciences. The International Association for the Study of Sexuality, Culture and Society (IASSCS). Docente-tutor, septiembre de 2013. Dictado en inglés.
- Materia Sexualidades, género y derechos humanos: debates contemporáneos. Doctorado en Teología y Maestría en Sagradas Escrituras, Instituto Universitario ISEDET (Instituto Superior Evangélico de Estudios Teológicos). Profesor visitante, marzo a julio de 2010.
- Curso Desigualdad y Diversidad en América Latina y el Caribe, Cátedra CLACSO-CROP, Nivel Posgrado Especialización. Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales. Docente, julio a diciembre de 2008.

#### Docente invitado1

- Programa de Escritura Académica en Humanidades, Escuela de Humanidades, Universidad Nacional de General San Martín. Docente a cargo del diseño y dictado de tutoriales para la realización de los trabajos finales de graduación de las carreras de grado. Marzo de 2019.
- Curso virtual de OPS Género y salud en el marco de la diversidad y los derechos humanos, organizado por el Programa Regional de Formación en Género y Políticas Públicas (PRIGEPP) de FLACSO. Docente a cargo del módulo Diversidad sexo-genérica y salud. Marzo de 2019.
- Seminario intensivo Reconfiguración de identidades y relaciones de género en América Latina: ¿Nuevas feminidades, nuevas masculinidades? Facultad de Humanidades y Ciencias, Universidad Nacional del Litoral. Cátedra Abierta de Estudios Latinoamericanos José Martí. Docente invitado, agosto de 2018
- Advanced Programme on Social Sciences, organizada por el Council on International Educational Exchange (CIEE) y la FLACSO (Sede Académica Argentina). De noviembre de 2012 a la actualidad, en diversas oportunidades puntuales.
- Diplomatura en Salud Sexual y Reproductiva desde un enfoque de Género y Derechos Humanos, Universidad Nacional de General San Martín. Agosto de 2014, 2015 y 2016.
- Diplomatura en Salud y Derechos Sexuales y Reproductivos para gestores y equipos de salud en América Latina, Centro Latinoamericano de Perinatología, Salud de la Mujer y Reproductiva (CLAP SMR) de la Organización Panamericana de la Salud (OPS), Oficina Regional para las Américas de la Organización Mundial de la Salud (OMS), CEDES y Universidad ISALUD. Docente a cargo del módulo Sexualidades. Diciembre de 2016 y de 2018.
- Seminario Sociología de la Salud. Maestría de Salud Pública, UBA. Julio de 2015 y mayo de 2017.
- Curso de posgrado Desigualdad y Diversidad en América Latina y el Caribe. Centre d'études et de recherches internationales (CÉRIUM), Université de Montréal (Canadá). Mayo de 2014.
- Diplomatura en salud, derechos sexuales y reproductivos. Gestión integral de políticas, programas y servicios. Universidad ISALUD y CEDES. Octubre de 2013, abril de 2014 y noviembre de 2018.
- Seminario Sexualidad y salud desde la perspectiva de género y derechos humanos. Maestría en Salud Sexual y Reproductiva, Facultad de Ciencias Médicas, Universidad Nacional de Córdoba. Mayo y junio de 2006.
- Seminario Pressupostos Antropológicos da Corporeidade. Maestría en Educación Física, Universidad Metodista de Piracicaba (Brasil). Marzo de 2004.

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> A cargo de una o dos clases.

# Formación profesional o terciario

Capacitación "Introducción a la perspectiva de género en la práctica profesional del derecho". Ministerio de la Defensa Pública y Escuela de Capacitación Judicial del Supremo Tribunal de Justicia de la Provincia del Chubut. Rawson, Chubut. Docente a cargo, dictado en dos oportunidades: mayo y junio de 2018, y octubre y noviembre de 2018.

Seminario de capacitación docente Educación sexual: Cómo pensar el trabajo sistemático en la escuela Media. Escuela de Capacitación Docente del Centro de Pedagogías de Anticipación (CEPA), Ministerio de Educación, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Docente tutor, de abril a julio de 2013.

#### Distinciones académicas

#### **Nacionales**

- Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET). Beca posdoctoral. Comisión Sociología y Demografía. Tema: "Sexualidad y evangélicos. Posiciones, prácticas y estrategias de las iglesias evangélicas sobre moral sexual en la Argentina contemporánea (1994-2008)". Director: Mario Pecheny; co-director: Néstor Míguez. Período 2009-2011 (renuncia en marzo de 2010 por ingreso a Carrera de Investigador del CONICET).
- Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET). Beca doctoral. Primer lugar en la Comisión Sociología y Demografía. Tema: "Prácticas, actitudes y valores relativos a la sexualidad de adolescentes de la provincia del Chubut". Directora: Ana Lía Kornblit; co-director: Mario Pecheny. Período 2003-2008.
- Secretaría de Ciencia y Tecnología de la Universidad de Buenos Aires (UBACyT). Fondos para asistir al 25º Congreso de la Asociación Latinoamericana de Sociología (ALAS), realizado en la Universidad Federal de Rio Grande do Sul, Porto Alegre (Brasil). Agosto de 2005.
- Secretaría de Ciencia y Tecnología de la Universidad de Buenos Aires (UBACyT). Beca de formación de grado (estímulo). Tema: "La discriminación como problema social en el ámbito de la salud. Un estudio a partir de la prensa escrita de la ciudad de Buenos Aires". Directora: Ana Lía Kornblit. Calificación altamente satisfactoria en las dos evaluaciones del informe final de la beca. Período 2000-2002.

#### **Internacionales**

- Latin American Studies Association (LASA). Fondos para asistir a Sexualities and Gender and Feminist Studies Pre-Conference LASA 2010, realizada en la Universidad de Toronto, Toronto (Canadá). Octubre de 2010.
- World Association for Sexual Health (WAS) y Ministry for Foreign Affairs of Sweden. Beca para asistir al XIX WAS World Congress for Sexual Health, realizado en la Universidad de Gotemburgo, Gotemburgo (Suecia). Junio de 2009.
- International Social Science Council (ISSC). Beca para asistir al I World Social Science Forum, realizado en la Universidad de Bergen, Bergen (Noruega). Mayo de 2009.
- Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales y Comparative Research Programme on Poverty (CLACSO/CROP). Primer premio en el Concurso para Curso Virtual 2008, obtenido con la propuesta "Desigualdad y diversidad en América Latina y el Caribe", con el equipo docente compuesto por Carlos Figari, Mario Pecheny y Daniel Jones. 2008.
- International Association for the Study of Sexuality, Culture and Society (IASSCS). Beca para asistir a la VI Conferencia de IASSCS, realizada en la Universidad Peruana Cayetano Heredia, Lima (Perú). Junio de 2007.
- Centro Latinoamericano de Sexualidad y Derechos Humanos (CLAM). Fondos para la realización de la investigación presentada como proyecto final del 11º Curso de Metodología de Investigación, realizado en el Instituto de Medicina Social de la Universidad Estadual de Río de Janeiro. 2005.

Centro Latinoamericano de Sexualidad y Derechos Humanos (CLAM). Beca para asistir y participar del 11º Curso de Metodología de Investigación en Género, Sexualidad y Salud Reproductiva. Organizado por el Instituto de Medicina Social (UERJ), el Núcleo de Estudios en Población (UNICAMP), el Instituto de Salud Colectiva (UFBA), la Escuela Nacional de Salud Pública (FIOCRUZ) y el Instituto de Salud (SES-SP). Realizado en Río de Janeiro (Brasil). Septiembre de 2004.

Latin American Studies Association (LASA). Beca para asistir al XV Congreso Internacional de la LASA, realizado en Las Vegas (Estados Unidos). Octubre de 2004.

# Formación de investigadores/as

#### **Posgrado**

Carrera de Investigador Científico (CIC-CONICET)

Tema de investigación: "Título: ¿Qué será la negritud? Futurizaciones en la política y la cultura afroamericana. Estados Unidos, 1955-1981." Investigaciones Socio-Históricas Regionales, Centro Científico Tecnológico (CONICET – ROSARIO). Investigador: Ezequiel Gatto. Admisión: Abril de 2019. Co-director.

#### Tesis defendidas

Tesis de doctorado "La idea de calidad de vida en la sociedad individualizada. Comunidad, sensibilidad y medicalización de la vida cotidiana como recursos de construcción de estilos de vida y gestión de las emociones en nuevas clases medias del Área Metropolitana de Buenos Aires entre las décadas de 1990 y 2000 (1998-2012)". Doctorado en Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires. Tesista: Cecilia Arizaga. Defendida: Diciembre de 2014. Calificación: 10 (Sobresaliente). Co-director.

Tesis de doctorado "Apuestas representativas y estrategias políticas: los evangélicos y la esfera partidaria en el AMBA. 2001-2011". Doctorado en Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires. Tesista: Marcos Carbonelli. Defendida: Marzo de 2013. Calificación: 10 (Sobresaliente). Co-director.

Tesis de maestría "Anticoncepción y masculinidades: Prácticas y significados en torno a la vasectomía o esterilización masculina en Uruguay". Maestría en Ciencias Sociales, Universidad Nacional de General Sarmiento e Instituto de Desarrollo Económico y Social (UNGS-IDES). Tesista: Valeria Grabino. Defendida: junio de 2015. Calificación: Distinguida (máxima calificación del posgrado). Director.

Tesis de maestría "El alcance de las Políticas Sexuales en la ampliación de los derechos de niñas, niños y adolescentes". Maestría en Derechos Humanos y Políticas Sociales, Escuela de Humanidades de la Universidad Nacional de General San Martín (UNSAM). Tesista: Evangelina Noemí Suárez. Defendida: noviembre de 2015. Calificación: 6. Director.

Tesis de maestría "Parentalidad no heteronormativa: aproximaciones teórico-metodológicas al campo de los estudios familiares". Maestría en Sociología de la Cultura y Análisis Cultural, Instituto de Altos Estudios Sociales y Universidad Nacional de General San Martín (IDAES-UNSAM). Tesista: Micaela Libson. Defendida: Septiembre de 2009. Calificación: 8. Co-director.

Tesis de maestría "Respuestas a los consumos de drogas en contextos de exclusión social. El Hogar de Cristo en las villas de la Ciudad de Buenos Aires". Maestría en Estudios Urbanos, Universidad Nacional de General Sarmiento (UNGS). Tesista: Ana Laura Azparren. Defendida: Diciembre de 2017. Calificación: Distinguida. Codirector.

#### Tesis en curso

Tesis de doctorado "Políticas públicas de drogas: los casos de Argentina y Uruguay (2007-2015)". Doctorado en Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires. Tesista: Santiago Cunial. Plan de tesis entregado. Director.

Tesis de doctorado "El consumo problemático de drogas desde una perspectiva de análisis interseccional. Experiencias de varones y mujeres que concurren a dispositivos de tratamiento en villas de la Ciudad de Buenos Aires". Tesista: Ana Laura Azparren. Plan de tesis en elaboración. Co-director.

#### **Becas**

- Beca Interna Doctoral. Tema: "Los contornos raciales y sexo-genéricos del problema público alrededor de las mujeres migrantes de la República Dominicana en la Ciudad de Buenos Aires (2012-2016)". CONICET. Becaria: Paloma Dulbecco. Beca en curso (período 2017-2022). Director.
- Beca de Estancia de Investigación. Tema: "Proyectos por la memoria marica, torta, trans, y travesti en Argentina". Fullbright. Becario: Brian McGough. Beca en curso (período: Duración: marzo a diciembre de 2019. Tutor.
- Beca Interna Doctoral. Tema: "Espacialidades y temporalidades en dispositivos religiosos de tratamiento de jóvenes con consumos problemáticos de drogas en el AMBA". CONICET. Becaria: Ana Laura Azparren Almeira. Beca en curso (período 2014-2019). Co-director.
- Beca Interna Doctoral. Tema: "Políticas públicas y Derechos Humanos: las políticas en materia de consumo de drogas en la Argentina (2008-2012)". CONICET. Becario: Santiago Luján Cunial. Beca período 2013-2018. Codirector.
- Beca de Posgrado Tipo I Área de Vacancia Geográfica. Tema: "Las Iglesias Evangélicas de Entre Ríos en el espacio público y sus posiciones sobre matrimonio igualitario y temas afines de moral sexual con incidencia cívica. Un enfoque desde la teoría de los movimientos sociales". CONICET. Becaria: Dana Evelyn Gariboglio. Beca período 2012-2017. Co-director.
- Beca Iberoamérica de estancia de investigación y formación en el extranjero para Jóvenes Profesores e investigadores. Tema: "Análisis de los procesos de comunicación familiar. Aspecto clave en la construcción y abordaje de la sexualidad en jóvenes". Santander Universidades (Colombia). Becaria: Linda Teresa Orcasita Pineda. Beca período mayo-julio de 2015. Director.

#### Grado

- Beca de Estímulo "La comunidad virtual de asexuales del Área Metropolitana de Buenos Aires." Secretaría de Ciencia y Tecnología de la Universidad de Buenos Aires (UBACyT). Becaria: Geraldina Dana. Período 2016-2018. Director.
- Becas de Estímulo a las Vocaciones Científicas. Tema: "Regulación de la sexualidad en dispositivos evangélicos de prevención y tratamiento del consumo problemático de drogas en jóvenes del Área Metropolitana de Buenos Aires". Consejo Interuniversitario Nacional (CIN). Becaria: Paloma Dulbecco. Período 2014-2015. Director.
- Beca de Estímulo "Evangélicos y salud reproductiva. Posicionamientos, argumentos y estrategias de instituciones evangélicas sobre anticoncepción y aborto en la Argentina contemporánea (1994-2010)". Secretaría de Ciencia y Tecnología de la Universidad de Buenos Aires (UBACyT). Becaria: Ana Laura Azparren Almeira. Período 2011-2012. Director.
- Tesina de carrera de grado "Las Católicas por el Derecho a Decidir". Licenciatura en Comunicación Social (FCS-UBA). Alumnas: María Elena Miguens y Ángeles Foster. Entregada: febrero de 2015. Calificación: 8. Docente tutor.
- Trabajo final de sistematización de carrera de grado "VIH y vida cotidiana". Licenciatura en Trabajo Social (FCS-UBA). Alumnas: Natalia Criado y Julia Jones. Entregada: marzo de 2007. Calificación: 9. Docente tutor.

# Actividades de evaluación científica

#### Jurado de tesis

- Tesis de doctorado "La co-producción de narrativas feministas como método-proceso para el desprendimiento androcéntrico". Tesista: Luciano Fabbri. Directora: Diana Maffia. Co-directora: Florencia Rovetto. Doctorado en Ciencias Sociales (FCS-UBA). Agosto de 2019.
- Tesis de maestría "Construcciones identitarias de los jóvenes que participan en el movimiento conservador/masortí en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en la actualidad". Tesista: Vanesa Cynthia Lerner. Director: Damián Setton. Co-directora: Laura Schenquer. Maestría en Investigación Social (FCS-UBA). Noviembre de 2018.
- Tesis doctoral "Experiencias de aprendizaje en un ámbito científico-técnico estatal: un estudio de caso". Tesista: Oscar Eduardo Díaz. Director: Enrique Del Percio. Doctorado en Educación (UNTREF-UNLA-UNSAM). Mayo de 2016 y abril de 2018 (tesis re-entregada a solicitud de los jurados).
- Tesis de maestría "Abortos no punibles en la provincia del Chaco: antecedentes y debates sobre la actualización legislativa para la puesta en vigencia de la guía técnica de atención integral para abortos no punibles (2012)". Tesista: Andrea Rizzoti. Directora: Karina Felitti. Maestría en Ciencias Sociales con mención en Salud de FLACSO Argentina. Septiembre de 2017.
- Tesis de maestría "Carreras identitarias. Un estudio socio-biográfico sobre la membresía de JAG (Judíos Argentinos Gays)". Tesista: Gabriela Yamila Gómez. Director: Ernesto Meccia. Maestría en Investigación Social (FCS-UBA). Agosto de 2017.
- Tesis doctoral "¡No matarás! La Iglesia Católica y la disputa por la vida en el campo de la memoria". Tesista: Pablo Gudiño Bessone. Directora: Elizabeth Jelin. Doctorado en Ciencias Sociales de la Universidad Nacional de General Sarmiento y el Instituto de Estudios Sociales (UNGS-IDES). Marzo de 2016.
- Tesis doctoral "Construcción Sociocultural del riesgo para VIH/Sida en jóvenes universitarios de Cali". Tesista: Claudia Patricia Valencia. Directora: Teresita Sevilla. Doctorado Interfacultades en Salud Pública, Universidad Nacional de Colombia. Agosto de 2015.
- Tesis doctoral "Autopresentación, amistad y vínculos sexo-afectivos en sitios de redes sociales en adolescentes de sectores populares de la Ciudad de Buenos Aires". Tesista: Joaquín Linne. Director: Mario Margulis. Doctorado en Ciencias Sociales (FCS-UBA). Marzo de 2015.
- Tesis doctoral "Santa rebeldía". Construcciones de juventud en comunidades pentecostales del Área Metropolitana de Buenos Aires". Tesista: Mariela Analía Mosqueira. Directora: Verónica Gimenez Beliveau; Co-director: Joaquín Algranti. Doctorado en Ciencias Sociales (FCS-UBA). Octubre de 2014.
- Tesis doctoral "La escuela como educadora de las sexualidades. La transmisión de estereotipos y la producción de modelos alternativos de géneros en las escuelas secundarias de la provincia de Buenos Aires". Tesista: Natalia Boy. Directora: Juliana Marcús. Doctorado en Educación (UNTREF-UNLA-UNSAM). Abril de 2014 y diciembre de 2017 (tesis re-entregada a solicitud de los jurados).
- Tesis doctoral "Medios de comunicación y minorías evangélicas. Un análisis del discurso evangélico mediático". Tesista: Gloria Elena Miguel. Directora: Ana Terea Martínez; Co-director: Pablo Semán. Doctorado en Ciencias Sociales (FCS-UBA). Marzo de 2013.
- Tesis de maestría "Marginalidad económica y segmentación ocupacional: un estudio en torno a la prostitución de mujeres travestis en un área segregada con alta concentración de pobreza". Tesista: María Laura Raffo. Director: Agustín Salvia. Maestría en Investigación Social (FCS-UBA). Marzo de 2011 y marzo de 2013 (tesis reentregada a solicitud de los jurados).

Tesis de maestría "Construcciones de lo masculino y lo femenino en políticas sociales dirigidas a jóvenes. El caso del programa de prevención del delito 'Comunidades Vulnerables' en la localidad de Avellaneda". Tesista: Marina Medán. Directora: Eleonor Faur. Maestría en Políticas Sociales (FCS-UBA). Marzo de 2011.

## Otras evaluaciones en ciencia y técnica

- Miembro de la Comisión Técnica Asesora Nº 2 de Ciencias Sociales de la Secretaría de Ciencia y Técnica de la UBA, para la evaluación de becas y proyectos de investigación UBACYT. 2019-2020.
- Miembro titular de la Comisión Asesora en Sociología, Demografía y Comunicación Social para Becas del CONICET 2018/2019.
- Evaluador especialista externo de presentaciones de ingreso a Carrera de Investigador Científico (CIC) del CONICET. Comisión de Sociología y Demografía, abril de 2014, septiembre de 2015, junio de 2017 y julio de 2018. Comisión de Derecho, Ciencia Política y Relaciones Internacionales, marzo de 2016.
- Evaluador especialista externo de la Convocatoria de Proyecto CSIC Iniciación de la Universidad de la República (UDeLaR), Uruguay. Julio de 2015.
- Evaluador especialista externo de la Convocatoria de Proyecto de Investigación Plurianual (PIP) del CONICET. Junio de 2015.
- Evaluador de proyectos de investigación en convocatoria de subsidios para Jóvenes Investigadores de la Universidad Nacional de San Martín. 2010.
- Evaluador de proyectos de tesis del Doctorado en Ciencias Sociales (FCS-UBA) de: Joaquín Linne (2014); Nayla Vacarezza (2013) y María Elena Previtali (2012).
- Evaluador de proyecto de tesis del Doctorado en Estudios Sociales de América Latina (Centro de Estudios Avanzados, Universidad Nacional de Córdoba) de Hugo Rabbia. 2010.
- Evaluador de proyecto de tesis de la Maestría en Investigación Social (FCS-UBA) de María Laura Raffo (2010) y Vanesa Lerner (2017).
- Evaluador del Centro Editorial de la Universidad Nacional de Colombia, Sede Bogotá. 2011.
- Evaluador de artículos del libro "Religiones y poder: habitar lo religioso desde la subalternidades", coordinado por Gabriela Irrazábal, Mari Sol García Somoza y Ana María Tapia Adler.

#### Evaluador de artículos en revistas científicas

- 1) Revista Latinoamericana de Antropología del Trabajo (CIESAS, México, CEIL-CONICET, Argentina, 2018).
- 2) Revista Entramados y Perspectivas (Carrera de Sociología, Universidad de Buenos Aires, 2017).
- 3) Revista Estudios Socio-Jurídicos (Facultad de Jurisprudencia, Universidad del Rosario, Bogotá Colombia, 2017).
- 4) EG, Revista Interdisciplinaria de Estudios de Género (El Colegio de México, México, 2017).
- 5) Revista Latinoamericana de Metodología de las Ciencias Sociales (Universidad Nacional de La Plata, Argentina, 2017).
- 6) Revista Interface. Comunicação, Saúde, Educação (Universidad Estadual Paulista, Brasil, 2016);
- 7) Revista Horizontes Antropológicos (Universidad Federal de Rio Grande do Sul, Brasil, 2016);
- 8) Revista Astrolabio Nueva Época (Publicación del CIECS (Unidad Ejecutora de CONICET Universidad Nacional de Córdoba, Argentina, 2015);
- 9) Revista Universitaria PILQUEN (Universidad Nacional del Comahue, Argentina, 2015);
- 10) Journal of Homosexuality (Taylor and Francis / The Haworth Press, Nueva York, EE.UU., 2015);
- 11) Revista de Estudios Sociales (Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad de los Andes, Colombia, 2014);

- 12) Avatares de la Comunicación y la Cultura (Carrera de Ciencias de la Comunicación de la Facultad de Ciencias Sociales de la UBA, Argentina, 2013);
- 13) Apuntes de Investigación del CECYP (Buenos Aires, Argentina, 2013 y 2015);
- 14) Sexualidad, Salud y Sociedad Revista Latinoamericana (Centro Latinoamericano de Sexualidad y Derechos Humanos de la Universidad Estadual de Rio de Janeiro, Brasil, 2012 a 2017);
- 15) Cuadernos de Antropología Social (Facultad de Filosofía y Letras de la UBA, Argentina, 2012);
- 16) Revista Sociología, Antropología e Historia de la Religión en el Cono Sur (CEIL-CONICET, Argentina, 2011/2);
- 17) Impulso (Universidade Metodista de Piracicaba, Brasil, 2004/6).

# Producción científica

Cuadro de síntesis		
Tipo de producción	Cantidad	
Libros	11	
Artículos en revistas con referato	28	
Capítulos en libros	33	
Ponencias en congresos y jornadas	77	
Reseñas de libros	3	
Otros materiales publicados	4	

#### Libros

Sexo, drogas & religión. Debates y políticas públicas sobre drogas y sexualidad en la Argentina democrática Ciudad Autónoma de Buenos Aires: Teseo. 2018. ISBN: 978-987-723-160-1. Disponible en: <a href="https://www.editorialteseo.com/archivos/15564/sexo-drogas-religion/">https://www.editorialteseo.com/archivos/15564/sexo-drogas-religion/</a> Director: Daniel Jones.

Entre dos mundos. Abordajes religiosos y espirituales de los consumos de drogas. Ciudad Autónoma de Buenos Aires: Teseo. 2017. ISBN: 9789877231410. Disponible en: <a href="https://www.editorialteseo.com/archivos/15055/entre-dos-mundos/">https://www.editorialteseo.com/archivos/15055/entre-dos-mundos/</a> Directores: Ana Clara Camarotti, Daniel Jones y Pablo Di Leo.

¿Qué piensan y hacen las personas ante el VIH y el sida? Un estudio sobre significados asociados al VIH y al sida en población general en la Argentina. Ciudad Autónoma de Buenos Aires: Ministerio de Salud de la Nación, Dirección de Sida y ETS y Organización Panamericana de la Salud. 2017. ISBN 978-950-38-0243-4. Disponible en: <a href="http://www.msal.gob.ar/images/stories/bes/graficos/0000000978cnt-2017-06">http://www.msal.gob.ar/images/stories/bes/graficos/0000000978cnt-2017-06</a> que-piensan-hacen-vih.pdf Autores: Daniel Jones, Sara Barrón López e Inés Ibarlucía.

Religiones, Matrimonio Igualitario y Aborto: Alianzas con y entre Actores Religiosos por los Derechos Sexuales y Reproductivos en Argentina. Córdoba: Ferreyra Editor, CDD y NYU. 2013. ISBN 978-987-1742-53-0. Editores: Daniel Jones, Angélica Peñas Defago y Marcial Godoy-Anativia.

La producción de la sexualidad. Políticas y regulaciones sexuales en Argentina. Buenos Aires: Biblos. 2012. ISBN 978-987-691-026-2. Compiladores: Daniel Jones, Carlos Figari y Sara Barrón López.

Sexualidad, Ciencia y Profesión en América Latina. El campo de la Sexología en la Argentina. Río de Janeiro: CEPESC. 2011. ISBN 978-85-89737-69-2. Disponible en: http://www.clam.org.br/publique/media/miolo\_colecao\_america\_latina\_rev3.pdf. Autores: Mónica Gogna, Daniel Jones e Inés Ibarlucía.

- Sexualidades adolescentes. Amor, placer y control en la Argentina contemporánea. Buenos Aires: CICCUS y CLACSO. 2010. ISBN 978-987-1599-25-7. Autor individual. También disponible en: http://biblioteca.clacso.edu.ar/ar/libros/coedicion/jones.pdf
- Sexualidades y ciencias sociales: textos fundamentales. Buenos Aires: Maracuyá. Formato CD. 2010. ISBN 978-987-25768-0-6. Compiladores: Daniel Jones, Mónica Gogna, Teresa Valdés y Mario Pecheny.
- *Todo sexo es político. Estudios sobre sexualidades en Argentina*. Buenos Aires: Del Zorzal. 2008. ISBN 978-987-599-059-3. Compiladores: Mario Pecheny, Carlos Figari y Daniel Jones.
- Sexualidades, política y violencia. La Marcha del Orgullo GLTTBI. Buenos Aires 2005. Segunda encuesta. Buenos Aires: Antropofagia. 2006. ISBN 987-1238-17-7. Editores: Daniel Jones, Micaela Libson y Renata Hiller.
- Sociabilidad, política, violencia y derechos. La Marcha del Orgullo GLTTB de Buenos Aires 2004. Primera encuesta. Buenos Aires: Antropofagia. 2005. ISBN 987-1238-061. Autores: Carlos Figari, Daniel Jones, Micaela Libson, Hernán Manzelli, Flavio Rapisardi y Horacio Sívori.

#### Artículos en revistas científicas con referato e indizadas<sup>2</sup>

- "Workshop de priorização de intervenções para o controle do mosquito Aedes aegypti na América Latina e no Caribe: diálogo de políticas". Cad. Saúde Pública [online]. 2019, vol.35, n.4 [citado 2019-04-10], e00092918. Disponible en: <a href="http://cadernos.ensp.fiocruz.br/csp/artigo/692/workshop-de-priorizao-de-intervenes-para-o-controle-do-mosquito-aedes-aegypti-na-amrica-latina-e-no-caribe-dilogo-de-polticas">http://cadernos.ensp.fiocruz.br/csp/artigo/692/workshop-de-priorizao-de-intervenes-para-o-controle-do-mosquito-aedes-aegypti-na-amrica-latina-e-no-caribe-dilogo-de-polticas</a>. ISSN 1678-4464. <a href="http://dx.doi.org/10.1590/0102-311X00092918">http://dx.doi.org/10.1590/0102-311X00092918</a> Autores: Ciapponi, Agustin; Bardach, Ariel; Alcaraz, Andrea; Belizán, María; Jones, Daniel; Comolli, Mariana; Ruvinsky, Silvina Denis.
- "Sexual rights, Religion and Post-Neoliberalism in Argentina (2003-2015)". En *Religion and Gender*, vol. 8, № 1, pp. 84–101, 2018. E-ISSN: 1878-5417. <a href="http://doi.org/10.18352/rg.10250">http://doi.org/10.18352/rg.10250</a> Autores: D. Jones, Lucía Ariza y Mario Pecheny.
- "Más allá de los límites el Estado. Instituciones católicas y evangélicas de Partidos del Gran Buenos Aires (Argentina) en la implementación de políticas públicas sobre drogas". En Revista Desafíos, Bogotá, vol. 29, № 2, pp. 85-123, semestre II de 2017. ISSN: 0124-4035 ISSN-e: 2145-5112. <a href="http://dx.doi.org/10.12804/revistas.urosario.edu.co/desafios/a.5225">http://dx.doi.org/10.12804/revistas.urosario.edu.co/desafios/a.5225</a> Autores: D. Jones y Santiago Cunial.
- "Sexual Politics and Religious Actors in Argentina". En *Religion and Gender*, vol. 6, № 2, pp. 205–225, 2016. E-ISSN: 1878-5417. http://doi.org/10.18352/rg.10155 Autores: Mario Pecheny, D. Jones y Lucía Ariza.
- "El aborto y la proyección política de la jerarquía de la Iglesia católica argentina (2005-2011)". En *Cadernos de Estudos Sociais*, Recife, vol. 30, Nº 2, pp. 01-30, julio/diciembre de 2015. ISSN: 0102-4248. https://periodicos.fundaj.gov.br/CAD/article/view/1521 Autores: D. Jones y Paloma Dulbecco.
- "Protestant Churches, the Defense of Human Rights (1976-1983) and the Support for Same-Sex Marriage (2010) in Argentina". En *DANUBIUS Revista Muzeului de Istorie Galati* Nº XXXIII, pp. 55-76, diciembre de 2015. ISSN 1220-5052. http://www.revistadanubius.ro/ Autores: D. Jones y Santiago Cunial.
- "Pluralismo religioso y políticas sexuales en Argentina. Grupos católicos romanos e iglesias evangélicas favorables al matrimonio para parejas del mismo sexo". En *Religión e Incidencia Pública. Revista de Investigación de GEMRIP*, Nº 3, pp. 43–63, 2015. ISSN 1853-4783. http://religioneincidenciapublica.gemrip.org/wp-content/uploads/2016/03/03-Jones-y-Vaggione-2015-Pluralismo-Religioso-Politicas-Sexuales-Argentina.pdf Autores: D. Jones y Juan Marco Vaggione.

7

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Las revistas indizadas se encuentran en uno o más de los siguientes catálogos: Red de revistas científicas de América Latina y el Caribe, España y Portugal (REDALYC) (<a href="http://redalyc.uaemex.mx">http://redalyc.uaemex.mx</a>), Scientific Electronic Library Online (SciELO) (<a href="http://www.scielo.org.ar/scielo.php">http://www.scielo.org.ar/scielo.php</a>), Directory of Open Access Journals (DOAJ) (<a href="http://www.doaj.org">http://www.doaj.org</a>) y/o LATINDEX (<a href="http://www.latindex.unam.mx">http://www.latindex.unam.mx</a>).

- "Igualdad religiosa y reconocimiento estatal: instituciones y líderes evangélicos en los debates sobre la regulación de las actividades religiosas en Argentina (2002-2010)". En *Revista Mexicana de Ciencias Políticas y Sociales*, año LX, Nº 225, pp. 133-160, septiembre-diciembre de 2015. ISSN 0185-1918. http://www.revistas.unam.mx/index.php/rmspys/article/view/52069 Autores: Marcos Carbonelli y D. Jones.
- "La política sexual y las creencias religiosas: el debate por el matrimonio para las parejas del mismo sexo (Argentina, 2010)". En *Revista de Estudios Sociales* Nº 51, pp. 105-117, enero/marzo de 2015. ISSN 1900-5180. http://res.uniandes.edu.co/view.php/962/index.php?id=962 Autores: J. Vaggione y D. Jones.
- "De la resistencia a la militancia: las Iglesias evangélicas en la defensa de los derechos humanos (1976-1983) y el apoyo al matrimonio igualitario (2010) en Argentina". En *Espiral: Estudios sobre Estado y Sociedad* vol. XXI, № 59, pp. 109-142, enero/abril de 2014. ISSN 1665-0565. http://148.202.18.157/sitios/publicacionesite/pperiod/espiral/espiralpdf/espiral59/S\_2.pdf. Autores: D. Jones, S. Cunial y Analía Quintáns.
- "Derechos reproductivos y actores religiosos: los evangélicos frente al debate sobre la despenalización del aborto en la Argentina contemporánea (1994-2011)". En *Espacio Abierto Cuaderno Venezolano de Sociología* vol. 22, N° 1, pp. 110-133, enero/marzo de 2013. ISSN 1315-0006. http://www.redalyc.org/pdf/122/12226119007.pdf. Autores: D. Jones, A. Azparren y S. Cunial.
- "The Challenges of Sexology in Argentina". En *International Journal of Sexual Health* vol. 25, pp. 13-26, 2013. Routledge/Taylor & Francis Group. ISSN 1931-762X (electronic) 1931-7611 (paper). http://dx.doi.org/10.1080/19317611.2012.737447. Autores: M. Gogna, D. Jones e I. Ibarlucía.
- "Evangélicos y derechos sexuales y reproductivos: actores y lógicas políticas en la Argentina contemporánea". En *Ciências Sociais Unisinos* vol. 48, N° 3, pp. 225-234, setembro/dezembro de 2012. ISSN 2177-6229. http://www.unisinos.br/\_diversos/revistas/ojs/index.php/ciencias\_sociais/article/view/2639. Autores: D. Jones y M. Carbonelli.
- "Los vínculos entre religión y política a la luz del debate sobre matrimonio para parejas del mismo sexo en Argentina". En *Civitas* vol. 12, N° 3, pp. 522-537, setembro/dezembro de 2012. ISSN (impreso) 1519-6089 (enlínea) 1984-7289. http://revistaseletronicas.pucrs.br/ojs/index.php/civitas/article/view/13050. Autores: D. Jones y J. M. Vaggione.
- "Sexología, medicalización y perspectiva de género en la Argentina contemporánea". En *Ciencia, Docencia y Tecnología*, N° 45, Año XXIII, pp. 33-59, noviembre de 2012. ISSN (en línea) 1851-1716. http://www.revistacdyt.uner.edu.ar/ spanish/cdt\_45/documentos/45-Jones.pdf. Autores: D. Jones y M. Gogna.
- "Derrota parlamentaria y reposicionamiento político de actores religiosos: el rechazo de la federación Alianza Cristiana de Iglesias Evangélicas de la República Argentina (ACIERA) a la ley de matrimonio igualitario". En Sociedad y Religión. Sociedad, antropología e historia de la religión en el Cono Sur vol. XXII, N° 37, pp. 85-122, 2012. ISSN 0326-9795. http://www.scielo.org.ar/ scielo.php?script=sci\_arttext&pid=S1853-70812012000100004&Ing=es&nrm=iso&tIng=es. Autores: D. Jones y S. Cunial.
- "La sexología y otros discursos sobre sexualidad: intersecciones y distancias en la Argentina contemporánea". En *Acta Psiquiátrica y Psicológica de América Latina* vol. 56, Nº 4, pp. 243-252, diciembre de 2010. ISSN 0001-6896. Autores: D. Jones e I. Ibarlucía.
- "La primera relación sexual: papeles, escenas y secuencias". En *Cadernos Pagu* vol. 35, pp. 211-239, juliodiciembre de 2010. ISSN 0104-8333. http://www.scielo.br/scielo.php?pid=S0104-83332010000200008&script=sci\_arttext Autor individual.
- "Bajo presión: primera relación sexual de adolescentes de Trelew (Argentina)". En *Revista Estudos Feministas* vol. 18, № 2, pp. 339-357, mayo-agosto de 2010. ISSN 0104-026X. http://www.redalyc.org/articulo.oa?id=38116094004. Autor individual.

- "Diálogos entre padres y adolescentes sobre sexualidad: discursos morales y médicos en la reproducción de las desigualdades de género". En *Interface: Comunicação, Saúde, Educação* vol. 14, № 32, pp. 171-182, eneromarzo de 2010. ISSN 1414-3283. http://www.scielo.br/scielo.php?pid=S1414-32832010000100014&script =sci\_arttext. Autor individual.
- "Teaching Gender and Sexuality at Public Universities in Argentina". En *International Journal of Sexual Health* vol. 21, Issue 4, pp. 225–238, October 2009. Routledge. ISSN 1931-762X (electronic) 1931-7611 (paper). http://www.tandfonline.com/doi/abs/10.1080/19317610903307290?journalCode=wijs20#.VGZemjSG9DQ. Autores: M. Gogna, M. Pecheny y D. Jones.
- "¿De qué hablamos cuando hablamos de sexualidad? Educación sexual en escuelas de nivel secundario antes de la Ley de Educación Sexual Integral de la Argentina". En *Argumentos: Revista electrónica de crítica social* Nº 11, 2009. ISSN 1666-8979. http://www.revistaargumentos.com.ar/index.php/argumentos/article/view/6. Autor individual.
- "The Experience of Stigma: People living with HIV/AIDS and Hepatitis C in Argentina". En *Interamerican Journal of Psychology* vol. 41, № 1, pp. 17-30, 2007. Sociedad Interamericana de Psicología, Latinoamericanistas. ISSN 0034-9690. http://www.psicorip.org/Resumos/PerP/RIP/RIP041a5/RIP04103.pdf. Autores: M. Pecheny, H. Manzelli y D. Jones.
- "La prensa argentina y el sida. Dos paradigmas en la construcción mediática de la enfermedad". En *Lexis Nexis Jurisprudencia Argentina* vol. IV, Nº 5, pp. 66-69, 2005. Buenos Aires. ISBN 987-592-024-X. Autores: A. Kornblit, D. Jones y G. Wald.
- "Perguntas epistemológicas de um homem heterossexual. Comentários sobre alguns artigos da Impulso 34". En *Impulso* vol. 15, № 36, pp. 131-139, enero-abril de 2004. Piracicaba, Brasil. ISSN 0103-7676. http://www.unimep.br/phpg/editora/revistaspdf/imp36art10.pdf. Autor individual.
- "Grounded theory. Una aplicación de la teoría fundamentada a la salud". En *Cinta de Moebio* № 19, marzo de 2004, revista electrónica de Epistemología de Ciencias Sociales, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Chile. ISSN 0717-554X. http://www.revistas.uchile.cl/index.php/CDM/article/viewFile/26108/27408. Autores: D. Jones, H. Manzelli y M. Pecheny.
- "Sexualidad y consumo de drogas por vía inyectable". En *Acta Psiquiátrica y Psicológica de América Latina*, vol. 48, № 1-4, pp. 61-67, diciembre de 2002. ISSN 0001-6896. Autores: A. Kornblit, A. Mendes Diz y D. Jones.
- "Repensando lo sexual". En *Idea*, № 37, Facultad de Ciencias Humanas, Universidad Nacional de San Luis, San Luis, julio de 2002, pp. 162-172. ISSN 0327-2788. Autor individual.

#### Capítulos en libros

- "El desafío de la cronicidad. Trayectorias terapéuticas y adherencia de personas viviendo con VIH en tratamiento antirretroviral". En Ernesto Meccia (editor), *Biografías y sociedad. Métodos y perspectivas*. Santa Fe y Ciudad de Buenos Aires: Editorial de la Universidad Nacional del Litoral y EUDEBA. En prensa. Autores: D. Jones y Juan Pedro Alonso.
- "Discriminación social, vulneración de derechos y violencia institucional". En Piovani, Juan Ignacio y Salvia, Agustín (coordinadores), *La Argentina en el Siglo XXI. Cómo somos, vivimos y convivimos en una sociedad desigual. Encuesta nacional sobre la estructura social*, pp. 357-387. Buenos Aires: Siglo XXI. 2018. ISBN: 978-987-629-824-7. Autores: D. Jones y Lucía Ariza.
- "La salud en la abstinencia. Sexualidad en los dispositivos religiosos de tratamiento para consumos de drogas en el Área Metropolitana de Buenos Aires". En Jones, Daniel (director), Sexo, drogas y religión. Debates y políticas públicas sobre drogas y sexualidad en la Argentina democrática, pp. 185-219. Buenos Aires: Teseo. 2018. ISBN 9789877231601. Autores: D. Jones y Paloma Dulbecco.
- "Introducción". En Jones, Daniel (director), Sexo, drogas y religión... op. cit., pp. 9-20. Autor individual.

- "Relaciones entre organizaciones de la sociedad civil y el Estado en las políticas sobre drogas". En Camarotti, Ana Clara, Daniel Jones y Pablo Di Leo (directores), Entre dos mundos. Abordajes religiosos y espirituales de los consumos de drogas, pp. 73-108. Buenos Aires: Teseo. 2017. ISBN: 9789877231410. Autores: D. Jones y Santiago Cunial.
- "Introducción". En Camarotti, Ana Clara, D. Jones y Pablo Di Leo (directores), *Entre dos mundos...* op. cit., pp. 9-26. Autores: Ana Clara Camarotti, Pablo Di Leo y D. Jones.
- "Evangelicals within Contemporary Argentinean Politics: Logics and Political Actors around Sexual and Reproductive Rights". En Vaggione, Juan Marco y Morán Faúndes, José Manuel (editors), Boundaries of Religious Freedom: Regulating Religion in Diverse Societies, vol. 6, Laicidad and Religious Diversity in Latin America, pp. 141-156, 2017. ISSN 2214-5281 ISSN 2214-529X (electronic). <a href="http://link.springer.com/book/10.1007/978-3-319-44745-2">http://link.springer.com/book/10.1007/978-3-319-44745-2</a> Autores: D. Jones, Marcos Carbonelli y Santiago Cunial.
- "Sexualidad, política y actores religiosos en la Argentina post-neoliberal (2003-2015)". En Sáez, Macarena y Morán Faúndes, José Manuel (editores), Sexo, Delitos y Pecados: Intersecciones entre religión, género, sexualidad y el derecho en América Latina, pp. 53-90. Washington DC: Center for Latin American & Latino Studies, American University. 2016. <a href="https://www.american.edu/clals/upload/Sexo-Delitos-y-Pecados-2-0.pdf">https://www.american.edu/clals/upload/Sexo-Delitos-y-Pecados-2-0.pdf</a> Autores: Mario Pecheny, D. Jones y Lucia Ariza.
- "Religiones y políticas sexuales: Iglesias católica y evangélicas frente al 'matrimonio homosexual' en Argentina". En Gutiérrez Martínez, Daniel y Felitti, Karina (coordinadores), *Diversidad, sexualidades y creencias: cuerpo y derechos en el mundo contemporáneo*, pp. 219-269. Buenos Aires: Prometeo; México DF: Colegio Mexiquense. 2015. Autores: J. M. Vaggione y D. Jones.
- "La participación política de actores religiosos: los evangélicos frente a los derechos sexuales y reproductivos (2003-2010)". En Esquivel, Juan Cruz y Vaggione, Juan Marco (dirs.), *Permeabilidades activas: religión, política y sexualidad en la Argentina democrática*, pp. 75-95. Buenos Aires: Biblos. 2015. Autores: D. Jones y M. Carbonelli.
- "El Papa Francisco y el derecho al aborto. ¿Del pesimismo de la razón y el optimismo de la voluntad al puro pesimismo?" En Renold, Juan Mauricio y Frigerio, Alejandro (comps.), Visiones del Papa Francisco desde las Ciencias Sociales, pp. 41-50. Rosario: Editorial de la Universidad Nacional de Rosario. 2014. Autores: D. Jones y Paloma Dulbecco.
- "De los médicos pioneros a la explosión del sildenafil: medicalización y sexología en Argentina." En Rustoyburu, Cecilia y Cepeda, Agustina (comps.), *De las hormonas sexuadas al Viagra: Ciencia, medicina y sexualidad en Argentina y Brasil*, pp. 139-171. Mar del Plata: Eudem. 2014. ISBN 978-987-1921-27-0. Autores: D. Jones y M. Gogna.
- "Actores evangélicos y lógicas políticas en los debates sobre derechos sexuales y reproductivos: el reconocimiento de las parejas homosexuales en Argentina (2003-2010)". En Boehler, Genilma, Bedurke, Lars y de Lima Silva, Silvia Regina (eds.), *Teorías Queer y teologías: estar…en otro lugar*, pp. 249-260. San José, Costa Rica: Editorial DEI. 2013. ISBN 978-9977-83-178-7. Autor individual.
- "Aborto, derechos y religión: posiciones y argumentos evangélicos en el debate sobre la despenalización del aborto en Argentina (1994-2011)". En Kornblit, Ana Lía, Camarotti, Ana Clara y Wald, Gabriela (comps.), Salud, sociedad y derechos. Investigaciones y debates interdisciplinarios, pp. 231-252. Buenos Aires: Teseo. 2012. ISBN 978-987-1867-27-1. Autores: D. Jones, S. Cunial y A. Azparren.
- "Las iglesias evangélicas y la regulación de la homosexualidad en la Argentina contemporánea (2000-2010)". En Jones, Daniel, Figari, Carlos y Barrón López, Sara (comps.), *La producción de la sexualidad. Políticas y regulaciones sexuales en Argentina*, pp. 65-88. Buenos Aires: Biblos. 2012. ISBN 978-987-691-026-2. Autor individual.

- "Evangélicos contra el 'matrimonio homosexual' en Argentina: el activismo político de la federación Alianza Cristiana de Iglesias Evangélicas de la República Argentina (ACIERA)". En Peñas Defago, Angélica y Vaggione, Juan Marco (comps.), Actores y discursos conservadores en los debates sobre sexualidad y reproducción en Argentina, pp. 199-230. Córdoba: Ferreyra Editor y Católicas por el Derecho a Decidir Argentina. 2011. ISBN: 978-987-1742-21-9. Autores: D. Jones y S. Cunial.
- "Evangélicos, sexualidad y política: las instituciones evangélicas en los debates públicos sobre Unión Civil y Educación Sexual en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (2003-2004)". En Vaggione, Juan Marco (comp.), El activismo religioso conservador en Latinoamérica, pp. 193-248. Córdoba: Ferreyra Editor. 2010. ISBN: 978-987-1742-03-5. Autores: D. Jones, A. Azparren y L. Polischuk.
- "Enseñanza sobre género y sexualidad en universidades públicas en la Argentina". En Ortiz-Ortega, Adriana y Pecheny, Mario (comps.), Enseñanza universitaria sobre género y sexualidades en Argentina, Chile, China y Sudáfrica, pp. 153-191. Buenos Aires: Teseo. 2010. ISBN 978-987-1354-53-5. Autores: M. Gogna, M. Pecheny y D. Jones.
- "Pornografía y masturbación: autoerotismo en adolescentes del Chubut (Argentina)". En Jones, Daniel; Gogna, Mónica; Valdés, Teresa y Pecheny Mario (eds.), *Sexualidades y ciencias sociales: textos fundamentales*. Buenos Aires: Maracuyá. Formato CD. 2010. ISBN 978-987-25768-0-6. Autor individual.
- "Perfis religiosos e opiniões sobre direitos para as pessoas GLTTBI: Os frequentadores das paradas de orgulho na Argentina e Brasil". En Duarte, Luiz Fernando; Gomes, Edlaine De Campos; Menezes, Rachel Aisengart; y Natividade, Marcelo (orgs.), *Valores religiosos e legislação no Brasil: a tramitação de projetos de lei sobre temas morais controversos*, pp. 179-191. Rio de Janeiro: Garamond. 2009. ISBN 978-85-7617-163-8. Autores: D. Jones, L. Martinez Minicucci y G. Stivala.
- "Cidade pequena, inferno grande: fofoca e controle social da sexualidade entre adolescentes da cidade de Trelew". En Heilborn, Maria Luiza; Aquino, Estela; Barbosa, Regina; Bastos, Francisco; Berquó, Elza; Rohden, Fabíola (orgs.), Sexualidade, Reprodução e Saúde, pp. 467-487. Rio de Janeiro: Fundação Getúlio Vargas. 2009. ISBN 978-85-225-0723-8. Autor individual.
- "Religiones, Derechos y Sexualidades: perfiles religiosos y opiniones sobre derechos para personas GLTTBI de asistentes a las Marchas del Orgullo en Argentina y Brasil". En Vaggione, Juan Marco (comp.), *Diversidad Sexual y Religión*, pp. 43-58. Córdoba: Ferreyra Editor. 2009. ISBN 978-9871110-87-2. Autores: D. Jones y L. Martinez Minicucci.
- "Estigmatización y discriminación a adolescentes varones homosexuales". En Pecheny, M., Figari, C. y Jones, D. (comps.), *Todo sexo es político: estudios sociales sobre sexualidades*, pp. 47-71. Buenos Aires: El Zorzal. 2008. ISBN 978-987-599-059-3. Autor individual.
- "El debate parlamentario sobre la Ley de Defensa de la Salud Reproductiva en Uruguay". En Abracinskas, Lilián y López Gómez, Alejandra (coords.), Aborto en debate: Dilemas y desafíos del Uruguay democrático. Proceso político y social 2001-2004, pp. 53-98. Montevideo: Mujer y Salud en Uruguay (MYSU). 2007. También disponible en: http://uruguay.academia.edu/AlejandraLopez/Books/250179/Aborto\_en\_Debate.\_Dilemas\_y\_desafios\_del\_Uruguay\_democratico. Autor individual.
- "La primera vez nunca se olvida': la iniciación sexual de adolescentes en Trelew (Chubut)". En Kornblit, A. (coord.), *Juventud y vida cotidiana*, pp. 27-55. Buenos Aires: Biblos. 2007. ISBN 978-950-786-591-6. Autor individual.
- "Derechos, sexualidad y reproducción: el lugar de los adolescentes en la legislación nacional y en la de Chubut". En Petracci, Mónica y Ramos, Silvina (comps.), La política pública de salud y derechos sexuales y reproductivos en la Argentina: aportes para comprender su historia, pp. 177-202. Buenos Aires: UNFPA y CEDES. 2006. ISBN-10: 987-21844-5-3 / ISBN 13: 978-987-21844-5-2. Autor individual.

- "Religión". En Jones, Daniel; Libson, Micaela; Hiller, Renata (comps.), Sexualidades, política y violencia. La Marcha del Orgullo GLTTBI. Buenos Aires 2005. Segunda encuesta, pp. 87-95. Buenos Aires: Antropofagia. 2006. ISBN 987-1238-17-7. Autores: D. Jones, L. Minicucci y G. Stivala.
- "Las *locas* se organizan. La experiencia del Frente de Liberación Homosexual". En Dávilo, Beatriz; Germain, Marisa; Gotta, Claudia *et al.* (comps.), *Territorio, memoria y relato en la construcción de identidades colectivas*, pp. 165-174. Rosario: UNR Editora. 2004. ISBN 950-673-440-2. Autor individual.
- "La teoría fundamentada: su aplicación en una investigación sobre vida cotidiana con VIH/sida y con hepatitis C". En Kornblit, A. (comp.), *Metodologías cualitativas en ciencias sociales: modelos y procedimientos de análisis*, pp. 47-76. Buenos Aires: Biblos. 2004. ISBN 950-786-415-6. Autores: D. Jones, H. Manzelli y M. Pecheny.
- "La vida sexual de consumidores de drogas por vía inyectable". En Kornblit, A. (comp.), *Nuevos estudios de drogadicción: consumo e identidad*, pp. 51-61. Buenos Aires: Biblos. 2004. ISBN 950-786-396-6. Autores: A. Kornblit, A. Mendes Diz y D. Jones.
- "Individualismo metodológico y ciencias sociales: argumentos críticos sobre la teoría de la elección racional". En Schuster, Federico (comp.), *Filosofía y métodos de las Ciencias Sociales*, pp. 93-130. Buenos Aires: Manantial. 2002. ISBN 987-500-071-X Autores: S. Pereyra, A. Toscano y D. Jones.
- "Un análisis de las noticias sobre el sida en los principales diarios argentinos". En Kornblit, A. (comp.), El sida en la prensa escrita argentina, Documentos de Trabajo del Instituto de Investigaciones Gino Germani № 25, pp. 7-27, 2001, Universidad de Buenos Aires. ISBN 950-29-0646-2. Autores: D. Jones y A. Kornblit.

# Ponencias en congresos y jornadas<sup>3</sup>

- "Impactos de la 4ta ola feminista en las organizaciones mixtas ¿Dónde quedamos los varones?". En I Jornadas sobre Masculinidades y Cambio Social, organizada por el Instituto de Masculinidades y Cambio Social, FSOC/UBA, Buenos Aires, 26 de Noviembre de 2018. Autor.
- "Perspectivas de géneros y teorías sociológicas: aportes y diálogos para y con la producción científica en educación." En Jornada "10º Aniversario del Programa Interuniversitario de Doctorado en Educación", UNTREF, Buenos Aires, 16 de noviembre de 2018. Autor.
- "Siempre fuimos pragmatistas: una relectura pragmática a una investigación sobre vida cotidiana y adherencia a tratamientos antirretrovirales de personas con VIH". En II Jornadas de Antropología y Sociología Pragmática, FSOC/UBA, Buenos Aires, 11 de abril de 2018. Autor.
- "Con las buenas intenciones no alcanza: sobre la participación de los varones (cisexuales) en demandas y acciones colectivas de mujeres." En XII Jornadas de Sociología de la UBA, FSOC. Buenos Aires, 22 al 25 de agosto de 2017. Autor.
- "Afectividad, sexualidad y género en los dispositivos religiosos de tratamiento para los consumos problemáticos de drogas en el Área Metropolitana de Buenos Aires (2014-2015)". En XIII Jornadas Nacionales de Historia de las Mujeres VIII Congreso Iberoamericano de Estudios de Género, FSOC y FFYL (UBA) y UNQUI. Buenos Aires, 24 al 27 de julio de 2017. Co-autor con: Paloma Dulbecco.
- "Afectividad, sexualidad y género en los dispositivos religiosos de tratamiento para los consumos problemáticos de drogas en el Área Metropolitana de Buenos Aires (2014-2015)". En I Jornadas de Sociología, Facultad de Humanidades de la Universidad Nacional de Mar del Plata. Mar del Plata, 30 y 31 de marzo de 2017. Co-autor con: Paloma Dulbecco.
- "Organizaciones de la sociedad civil en la implementación de políticas públicas sobre drogas: Instituciones católicas y evangélicas del Gran Buenos Aires y sus relaciones con el Estado y actores no

.

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> En cada caso se especifica si fueron publicadas.

- estatales". En XII Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población. Buenos Aires, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 3 al 5 de agosto de 2016. Co-autor con: Santiago Cunial.
- "Descontrol sexual y juventud. Relatos de pánico moral en torno al VIH/sida en tiempos de cronicidad". En XII Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población. Buenos Aires, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 3 al 5 de agosto de 2016. Co-autor con: Sara Barrón López.
- "Intervenciones religiosas frente a los consumos de drogas en el Área Metropolitana de Buenos Aires: las miradas de las y los referentes de centros de tratamiento". En XVIII Jornadas sobre Alternativas Religiosas en América Latina, Asociación de Cientistas Sociales de la Religión del Mercosur (ACSRM). Mendoza, Argentina. 16 al 19 de noviembre de 2015. Co-autor con: Ana Clara Camarotti, Pablo Francisco Di Leo, Santiago Cunial, Ana Laura Azparren, Martín Güelman.
- "La jerarquía católica argentina frente al aborto: análisis de sus estrategias de posicionamiento público (2005-2011)". En XVIII Jornadas sobre Alternativas Religiosas en América Latina, ACSRM. Mendoza, Argentina. 16 al 19 de noviembre de 2015. Co-autor con: Paloma Dulbecco.
- "Perspectivas teórico-metodológicas de los estudios de género y sexualidad en América latina: procesos y desafíos de su inclusión en las universidades de la Argentina". En Seminario Interuniversitario Salud, Sexualidad y Género, Pontificia Universidad Javeriana de Cali y Universidad del Valle. Conferencia en el Doctorado en Humanidades, Línea de Género, de la Universidad del Valle, Cali, Colombia. 11 de septiembre de 2015. Autor individual.
- "Significados sociales sobre el VIH/sida en la Argentina". En Seminario Interuniversitario Salud, Sexualidad y Género, Pontificia Universidad Javeriana de Cali y Universidad del Valle. Ponencia en el Foro Significados Sociales sobre el VIH/Sida en Cali y Argentina, PUJ, Cali, Colombia. 10 de septiembre de 2015. Autor individual.
- "La toma de decisiones en el diseño y desarrollo de proyectos doctorales: la importancia de las perspectivas epistemológicas desde la elección del tema de investigación hasta la elaboración de la tesis". En Seminario Interuniversitario Salud, Sexualidad y Género, Pontificia Universidad Javeriana de Cali y Universidad del Valle. Conferencia en el Doctorado en Salud de la Universidad del Valle, Cali, Colombia. 9 de septiembre de 2015. Autor individual.
- "El aborto y la proyección público-política de la jerarquía de la Iglesia católica argentina (2005-2011)". En VIII Jornadas Internacionales Ciencias Sociales y Religión, Área Sociedad, Cultura y Religión del CEIL-CONICET, Buenos Aires, 28 al 30 de octubre de 2014. Co-autor con: P. Dulbecco.
- "El rol de las iglesias católicas y evangélicas en el abordaje de los consumos problemáticos de drogas (2003-2014)". En XI Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 15 al 17 de octubre de 2014. Co-autor con: S. Cunial, A. Azparren y P. Dulbecco.
- "Religion and politics in the Americas". En 9no Encuentro Hemisférico "Choreographing Social Movements in the Americas", organizado por el Instituto Hemisférico de Performance y Política de New York University (NYU) y la University of Concordia, Montreal, Canadá, Brasil, 21 al 28 de junio de 2014. Autor individual.
- "Evangélicos y salud reproductiva: instituciones y grupos evangélicos en el debate sobre la despenalización del aborto en argentina (1994-2012)". En VI Congresso Brasileiro de Ciências Sociais e Humanas em Saúde, Associação Brasileira de Saúde Coletiva (ABRASCO), 13 a 17 de noviembre de 2013. Co-autor con: S. Cunial.
- "Organizaciones religiosas y participación política en Argentina: las iglesias protestantes históricas en la defensa de los derechos humanos en la dictadura militar (1976-1983) y el apoyo a la ley de matrimonio igualitario (2010)". En XVII Jornadas sobre Alternativas Religiosas en América Latina, Asociación de Cientistas Sociales de la Religión del Mercosur (ACSRM). Porto Alegre, Brasil. 11 al 14 de noviembre de 2013. Co-autor con: S. Cunial y A. Quintáns.

- "Igualdad religiosa y reconocimiento estatal: instituciones y líderes evangélicos en los debates sobre la regulación de las actividades religiosas en Argentina (1992-2012)". En XVII Jornadas sobre Alternativas Religiosas en América Latina, ACSRM. Porto Alegre, Brasil. 11 al 14 de noviembre de 2013. Co-autor con: M. Carbonelli.
- "Evangelicals and political participation in Argentina: Human Rights' defense during the military dictatorship (1976-1983) and evangelical support to the same-sex marriage law (2010)". En IX Conferencia de la Asociación Internacional para el Estudio de la Sexualidad, la Cultura y la Sociedad (IASSCS), Buenos Aires, 28 al 31 de agosto de 2013. Co-autor con: S. Cunial y A. Quintáns.
- "Sexual Policy & religious actors. The same-sex marriage debate in Argentina". En las jornadas "Persistiendo: el legado de Marcella Althaus-Reid", organizadas por Postcolonial Networks (Red Poscolonial), en colaboración con el Grupo de Estudios Interdisciplinarios sobre Religión e Incidencia Pública (GEMRIP). Buenos Aires, Argentina, 9 al 11 de julio de 2013. Autor individual.
- "Bodies Politic: Between Religion and the Secular State". En 8vo Encuentro Hemisférico "Ciudad | Cuerpo | Acción: La política de las pasiones en las Américas", organizado por el Instituto Hemisférico de Performance y Política de New York University (NYU) y la Universidade de São Paulo, San Pablo, Brasil, 12 al 19 de enero del 2013. Autor individual.
- "Aborto y religión: posiciones evangélicas en el debate sobre el derecho al aborto en Argentina (1994-2011)". En XI Jornadas Nacionales de Historia de las Mujeres y VI Congreso Iberoamericano de Estudios de Género. San Juan, Argentina, 12 al 14 de septiembre de 2012. Co-autor con: A. L. Azparren Almeira y S. Cunial.
- "Religión y política sexual en Argentina. El debate sobre el matrimonio igualitario". En 11° Simposio Internacional de Sida, organizado por la Fundación Huésped. Buenos Aires, 29 al 31 de agosto de 2012. Autor individual.
- "Evangélicos, política y sexualidad: Actores y lógicas en los debates sobre derechos sexuales y reproductivos en la Argentina (2000-2010)". En IV Jornadas de Estudios Políticos. Instituto del Desarrollo Humano, Universidad Nacional de General Sarmiento. San Miguel, Argentina, 22 al 24 de agosto de 2012. Publicada en CD, ISBN 978-987-28415-0-8. Co-autor con: Marcos Carbonelli.
- "Actores evangélicos y lógicas políticas en los debates sobre derechos sexuales y reproductivos en Argentina (2003-2010)". En 1er Simposio de Teología Queer, organizado por el Departamento Ecuménico de Investigaciones. San José, Costa Rica, 7 al 11 de agosto de 2012. Autor individual.
- "La dimensión religiosa en la perspectiva intelectual latinoamericana sobre sexualidad, derechos y política". En XX Congreso de la Asociación de Estudios Latinoamericanos (LASA). San Francisco, Estados Unidos, 23 al 26 de mayo de 2012. Autor individual.
- "Religion and Sexual Policy. The same-sex marriage debate". En XX Congreso de la Asociación de Estudios Latinoamericanos (LASA). San Francisco, Estados Unidos, del 23 al 26 de mayo de 2012. Co-autor con: Juan Vaggione.
- "Iglesias y educación sexual más allá del catolicismo: posicionamientos políticos de instituciones evangélicas en la Argentina contemporánea". En IV Coloquio Internacional Interdisciplinario: educación, sexualidades y relaciones de género. Investigaciones, experiencias y relatos, Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Buenos Aires. Buenos Aires, 28 al 30 de noviembre de 2011. Co-autor con: A. L. Azparren Almeira.
- "La dimensión religiosa en la perspectiva intelectual latinoamericana sobre sexualidad, derechos y política". En XVI Jornadas sobre Alternativas Religiosas en América Latina, Asociación de Cientistas Sociales de la Religión del Mercosur (ACSRM). Punta del Este, Uruguay. 1 al 4 de noviembre de 2011. Autor individual.
- "Desafíos de la sexología en la Argentina contemporánea". En IX Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 10 al 12 de agosto de 2011. Publicada en CD, ISBN 978-950-29-1322-3. Co-autor con: M. Gogna e I. Ibarlucía.

- "¿No tan distintos? Discursos de instituciones evangélicas sobre la homosexualidad y los derechos de las personas homosexuales en la Argentina contemporánea (2000-2010)". En VI Jornadas Internacionales Ciencias Sociales y Religión: Religión, Sexualidades y Poder, organizado por el Área Sociedad, Cultura y Religión del CEIL-CONICET, Buenos Aires, 18 y 19 de noviembre de 2010. Publicada en CD, ISBN 978-987-21579-5-1. Autor individual.
- "Evangélicos y aborto: debates e intervenciones en la Argentina contemporánea (1994-2010)". En VI Jornadas Internacionales Ciencias Sociales y Religión: Religión, Sexualidades y Poder, organizado por el Área Sociedad, Cultura y Religión del CEIL-CONICET, Buenos Aires, 18 y 19 de noviembre de 2010. Publicada en CD, ISBN 978-987-21579-5-1. Co-autor con: A. Azparren, D. Bacman, L. Polischuk y R. Soler.
- "Discursos evangélicos sobre cuestiones LGBT en la Argentina contemporánea (2000-2010)". En XIX Congreso Internacional de la Latin American Studies Association (LASA), Toronto (Canadá), 6 al 9 de octubre de 2010. Publicada on-line. http://lasa.international.pitt.edu/members/congress-papers/lasa2010/files/1991.pdf. Autor individual.
- "Evangelical's discourses about LGBT issues in contemporary Argentina (2000-2010)". En Sexualities and Gender and Feminist Studies Pre-Conference LASA 2010 "Dialogues between Women's and LGTB Rights", coorganizado por el Bonham Centre for Sexual Diversity Studies (University of Toronto), Toronto (Canadá), 5 de octubre de 2010. Autor individual.
- "Evangélicos y matrimonio gay: actores e intervenciones evangélicas en los debates sobre reconocimiento legal de parejas del mismo sexo en Argentina (2002-2010)". En V Congreso Iberoamericano de Estudios de Género, Universidad Nacional de Luján, Luján, 16 al 18 de septiembre de 2010. Publicada en CD. Autor individual.
- "Preguntas sobre intelectuales, política y sexualidades: oficio académico y despolitización". En Semana Sur-Sur sobre sexualidad y política, organizado por el Grupo de Estudios sobre Sexualidades (IIGG, FCS, UBA) y el CEDES, Buenos Aires, 26 al 30 de abril de 2010. Co-autor con: M. Pecheny.
- "Publicaciones académicas sobre sexualidades: ¿para qué y quiénes escribimos?". En Seminario Sexualidades Doctas, organizado por el Grupo de Investigación Incorporaciones, Facultad de Filosofía y Humanidades de la Universidad Nacional de Córdoba, Córdoba, 10 y 11 de diciembre de 2009. Autor individual.
- "Evangélicos, política y sexualidad: intervenciones públicas de instituciones evangélicas sobre leyes de unión civil y educación sexual en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (2002-2005)". En V Jornadas de Jóvenes Investigadores, IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 4 al 6 de noviembre de 2009. Publicada en CD, ISBN 978-950-29-1180-9. Co-autor con: A. Azparren y L. Polischuk.
- "Putas y puteríos: chismes y control social de la sexualidad entre adolescentes". En VIII Reunión de Antropología del MERCOSUR (RAM), Universidad Nacional de San Martín, Buenos Aires, 29 de septiembre al 2 de octubre de 2009. Publicada en CD. Autor individual.
- "Sexología clínica en la Argentina contemporánea: ¿Medicalización vs. Humanización?". En XXVII Congreso de la Asociación Latinoamericana de Sociología (ALAS), Universidad de Buenos Aires, Buenos Aires, 31 de agosto al 4 de septiembre de 2009. Publicada en CD, ISSN 1852-5202. Co-autor con: M. Gogna.
- "Sexología contemporánea en la Argentina: sus relaciones con otros discursos sobre la sexualidad". En VIII Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 5 al 7 de agosto de 2009. Publicada en CD, ISBN 978-950-29-1163-2. Co-autor con: Inés Ibarlucía.
- "Sexology in Argentina: History, development and present". En XIX WAS World Congress for Sexual Health, Universidad de Gotemburgo, Gotemburgo (Suecia), 21 al 25 de junio de 2009. Autor individual.
- "Sexuality and teenagers: Sexual practices and meanings of teenagers residents in Trelew (Argentina)". Poster en I World Social Science Forum, Universidad de Bergen, Bergen (Noruega), 10 al 12 de mayo de 2009. Autor individual.

- "Sexuality and teenagers: Sexual practices and meanings of teenagers residents in Trelew (Argentina)". En VII Conferencia de la Asociación Internacional para el Estudio de la Sexualidad, la Cultura y la Sociedad (IASSCS), Hanoi (Vietnam), 15 al 18 de abril de 2009. Publicada en *Culture, Health and Sexuality. An international journal for research, intervention and care*, Vol. 11. Supplement 1, April 2009. S 112, ISSN 1369-1058. Autor individual.
- "Sexología contemporánea en Argentina: usos y abordajes de la perspectiva de género, el feminismo, la diversidad sexual y los derechos sexuales". En V Jornadas de Sociología de la Universidad Nacional de La Plata, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación (UNLP), La Plata (Argentina), 10 al 12 de diciembre de 2008. Publicada en CD, ISBN 978-950-34-0514-7. Co-autor con: I. Ibarlucía.
- "Tres veces con la misma piedra: intervenciones 'expertas' en los medios escritos de comunicación masiva". En Seminario de discusión sobre sexualidades, organizado por el Grupo de Estudios sobre Sexualidades (IIGG, FCS, UBA), Museo Roca, Buenos Aires, 3 y 4 de diciembre de 2008. Autor individual.
- "Gender and sexuality in the academic curricula: the case of Argentina". En Academic Colloquia on Sexualities, African Gender Institute, Graduate School of Humanities, University of Cape Town, Ciudad del Cabo (Sudáfrica), 10 de noviembre de 2008. Autor individual.
- "Sexuality and Teenagers: Sexual practices and meanings of teenagers residents in Trelew (Argentina)". En Academic Colloquia South-South, African Gender Institute, Graduate School of Humanities, University of Cape Town, Ciudad del Cabo (Sudáfrica), 4 de noviembre de 2008. Autor individual.
- "La pornografía, el aprendizaje y el asco. Los consumos de adolescentes". En IV Congreso Iberoamericano de Estudios de Género, Universidad Nacional de Rosario, Rosario (Argentina), 30 y 31 de julio y 1 de agosto de 2008. Publicada en CD, ISBN 978-950-673-678-1. Autor individual.
- "Prácticas y sentidos en torno a las sexualidades, corporalidades y parentalidades. Argentina, 1992-2005". En VIII Congreso Nacional de Ciencia Política, Universidad del Salvador, Sociedad Argentina de Análisis Político, Universidad de La Matanza y Universidad de Buenos Aires, Buenos Aires, 6 al 9 de noviembre de 2007. Coautor con: M. Pecheny, R. Hiller, A. Moreno, M. Libson y J. Brown.
- "Perfiles religiosos y opiniones sobre derechos para las personas GLTTBI. Los asistentes a las Marchas del Orgullo en Argentina y Brasil". En XIV Jornadas sobre Alternativas Religiosas en América latina, Asociación de Cientistas Sociales de la Religión en el MERCOSUR y Universidad Nacional de San Martín, Buenos Aires, 25 al 28 de septiembre de 2007. Co-autor con: L. Martinez Minicucci y G. Stivala.
- "¿Aprendizaje profundo o asco profundo? Adolescentes y consumos de pornografía". En IV Jornadas de Jóvenes Investigadores, Instituto de Investigaciones Gino Germani, FCS, UBA, Buenos Aires, 19 al 21 de septiembre de 2007. Publicada en CD, ISBN 978-950-29-1006-2. Autor individual.
- "Including sexualities and gender in the curricula of universities in Argentina. Strategies to overcome existing obstacles". En XVII Congreso Internacional de la Latin American Studies Association, Montreal (Canadá), 5 al 8 de septiembre de 2007. Co-autor con: I. Ibarlucía, M. Gogna y M. Pecheny.
- "Aprendizajes en torno a la sexualidad. Los diálogos y silencios de las y los adolescentes con sus padres y madres". En VII Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 8 al 10 de agosto de 2007. Publicada en CD, ISBN 978.950-29-1038-3. Autor individual.
- "Diálogos y aprendizajes sobre el placer sexual. Adolescentes mujeres de Trelew (Argentina)". En VI Conferencia de la Asociación Internacional para el Estudio de la Sexualidad, la Cultura y la Sociedad (IASSCS), Lima (Perú), 27 al 29 de junio de 2007. Autor individual.
- "'Tócala de nuevo...' Masturbación de adolescentes en la provincia del Chubut (Argentina)". En III Congreso Iberoamericano de Estudios de Género, Universidad Nacional de Córdoba, Villa Giardino (Argentina), 25 al 28 de octubre de 2006. Publicada en CD, ISBN-10: 950-33-0576-4. Autor individual.

- "'Siempre se recuerda la primera vez.' Iniciación sexual de adolescentes de la Provincia del Chubut (Argentina)". En VII Seminario Internacional Fazendo Gênero, Universidad Federal de Santa Catarina y Universidad del Estado de Santa Catarina, Florianópolis (Brasil) 28 al 30 agosto de 2006. Publicada en CD, ISBN 86-501-58-1. Autor individual.
- "Sexualidad adolescente y control social. El caso de Trelew (Chubut)". En XVI Congreso Internacional de la Latin American Studies Association, San Juan de Puerto Rico, 15 al 18 de marzo de 2006. Autor individual.
- "¿De qué hablan los y las adolescentes cuando hablan de sexualidad?". En III Jornadas de Jóvenes Investigadores, Instituto de Investigaciones Gino Germani, FCS, UBA. Buenos Aires, 29 y 30 de septiembre de 2005. Publicada en CD, ISBN 950-29-0882-1. Autor individual.
- "Identidades sexuales y participación política. Los asistentes a la marcha del orgullo 2004 en Buenos Aires". En XXV Congreso de la Asociación Latinoamericana de Sociología (ALAS), Universidad Federal de Rio Grande do Sul, Porto Alegre (Brasil), 22 al 26 de agosto de 2005. Co-autor con: H. Manzelli y M. Libson.
- "Adolescentes y derechos relativos a la sexualidad y la reproducción. Un análisis político de la legislación nacional y de la provincia del Chubut". En VI Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 25 al 27 de julio de 2005. Publicada en CD, ISBN 950-29-0908-9. Autor individual.
- "Discriminación y estigmatización. Identidades homosexuales y personas viviendo con VIH/sida". En V Jornadas Interdisciplinarias de Prevención, IV Jornadas de Métodos Alternativos de Resolución de Conflictos y V Congreso de Abogacía Preventiva, Centro de Mediación del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Buenos Aires, 22 y 23 noviembre de 2004. Autor individual.
- "Ser diferente en el sur. Construcción identitaria de adolescentes en una ciudad mediana". En II Congreso Nacional de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires, Buenos Aires, 20 al 23 de octubre de 2004. Autor individual.
- "La mirada de los otros. Discursos sobre la diferencia sexual en un grupo de adolescentes del interior argentino". En XV Congreso Internacional de la Latin American Studies Association, Las Vegas (Estados Unidos), 7 al 9 de octubre de 2004. Publicada on-line. http://lasa.international.pitt.edu/members/congress-papers/lasa2004/files/JonesDaniel xCD.pdf. Autor individual.
- "Adolescentes de ciudades medianas y visibilidad mediática de los homosexuales. La adaptación de los escenarios culturales". En III Jornadas de Sociología de la Universidad Nacional de La Plata, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, La Plata (Argentina), 11 al 13 de diciembre de 2003. Autor individual.
- "Entre 'las dos caretas' y 'la liberación'. El manejo de información sensible en hombres gays viviendo con VIH/sida". En II Jornadas de Jóvenes Investigadores, Instituto de Investigaciones Gino Germani, FCS, UBA. Buenos Aires, 2 y 3 de octubre de 2003. Autor individual.
- "El impacto del diagnóstico de VIH/sida y/o VHC/hepatitis C en la vida sexual". En V Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 21 al 23 de julio de 2003. Publicada en CD, ISBN 950-29-0796-5. Autor individual.
- "Secretos vinculados. El manejo de la información acerca de la identidad sexual y la enfermedad en hombres gays viviendo con VIH/sida". En XIV Congreso Internacional de la Latin American Studies Association, Dallas 29 (Estados Unidos), 27 al de marzo de 2003. Publicada on-line. http://lasa.international.pitt.edu/members/congress-papers/lasa2003/files/JonesDaniel.pdf. Autor individual.
- "Lecturas invertidas. La trayectoria política del Frente de Liberación Homosexual (1971-1976)". En V Jornadas de Sociología, organizadas por la Carrera de Sociología de la Facultad de Ciencias Sociales de la UBA, Buenos Aires, 11 al 16 de noviembre de 2002. Autor individual.

- "Las locas se organizan. La experiencia del Frente de Liberación Homosexual". En II Jornadas Nacionales Espacio, Memoria e Identidad, realizadas en la Facultad de Humanidades y Arte, Universidad Nacional de Rosario, Rosario (Argentina), 9 al 11 de octubre de 2002. Autor individual.
- "Aplicación de algunos conceptos de la teoría fundamentada en una investigación sobre vida cotidiana con VIH/sida y con hepatitis C". En Encuentro Preparatorio de la Comisión de Metodología y Epistemología de las Ciencias Sociales de la Asociación Latinoamericana de Sociología, Río Ceballos (Argentina), 26 al 28 de septiembre de 2002. Co-autor con: H. Manzelli y M. Pecheny.
- "Sexo y drogas (sin rock n'roll). Conductas sexuales de usuarios de drogas inyectable". En I Jornada de Jóvenes Investigadores, Instituto de Investigaciones Gino Germani, FCS, UBA. Buenos Aires, 29 de noviembre de 2001. Autor individual.
- "Hacia una arqueología de la subversión". En V Congreso Nacional de Ciencia Política, Sociedad Argentina de Análisis Político y Universidad Nacional de Río Cuarto, Río Cuarto (Argentina), 14 al 16 de noviembre de 2001. Co-autor con: Mara Burkart.
- "Arqueología de la subversión". En XXIII Congreso de la Asociación Latinoamericana de Sociología (ALAS), Universidad de San Carlos, Antigua (Guatemala), 29 de octubre al 2 de noviembre de 2001. Co-autor con: M. Burkart.
- "Un análisis de las noticias sobre el sida en los principales diarios argentinos". En IV Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del Instituto Gino Germani, FCS, UBA, y realizadas en dicha facultad, Buenos Aires, 8 al 10 de agosto de 2001. Autor individual.
- "Fetichizados, alienados y negados". En IV Jornadas de Sociología, organizadas por la Carrera de Sociología de la Facultad de Ciencias Sociales de la UBA, Buenos Aires, 6 al 10 de noviembre de 2000. Autor individual.

# Reseñas de libros

- "Reseña acerca de Reflexiones antropológicas sobre temas filosóficos". En *Revista de Ciencias Sociales*, № 15, Universidad Nacional de Quilmes, Bernal, noviembre de 2003. pp. 225-228. ISSN 0328-2643. Autor.
- "Clifford Geertz: Reflexiones antropológicas sobre temas filosóficos". En *Diaporías*, № 2, publicación de la Cátedra de Filosofía, Facultad de Ciencias Sociales (UBA), Buenos Aires, septiembre de 2003, pp. 142-144. Autor.
- "Reseña acerca de Seis estudios sobre genocidio". En *Revista de Ciencias Sociales*, № 13, Universidad Nacional de Quilmes, Bernal, agosto de 2002. pp. 314-318. ISSN 0328-2643. Autor.

#### Otros materiales publicados

- Síntesis ejecutiva del Estudio "Adherencia a los tratamientos antirretrovirales en personas que viven con VIH en la Argentina". Buenos Aires: Dirección de Sida y ETS del Ministerio de Salud de la Nación. 2017. Autores: Daniel Jones, Sara Barrón López, Juan Pedro Alonso y Santiago Cunial. <a href="http://www.msal.gob.ar/images/stories/ryc/graficos/0000001136cnt-2017-08">http://www.msal.gob.ar/images/stories/ryc/graficos/0000001136cnt-2017-08</a> dherencia-tratamientos-antirretrovirales-personas-VIH.pdf
- Informe Final del Estudio "Significados asociados al VIH/Sida en Argentina". Buenos Aires: Dirección de Sida y ETS del Ministerio de Salud de la Nación. 2015. Autores: Daniel Jones, Sara Barrón López e Inés Ibarlucía. <a href="http://www.msal.gob.ar/sida/images/stories/5-comunicacion/pdf/2016-05">http://www.msal.gob.ar/sida/images/stories/5-comunicacion/pdf/2016-05</a> estudio-significados-VIH-sida RE.pdf
- Direitos humanos, saúde e VIH. Guia de ações estratégicas para prevenir e combater a discriminação por orientação sexual e identidade de gênero. Brasilia: Programa Conjunto das Nações Unidas sobre o HIV/Aids (UNAIDS). 2007. http://www.unaids.org.br/biblioteca/links/UNAIDS/UNAIDS%206.pdf. Editores: M. Pecheny y D. Jones.

Vida cotidiana con VIH/sida y/o hepatitis C. Diagnóstico, tratamiento y proceso de expertización. Buenos Aires: Serie Seminarios Salud y Política Pública del Centro de Estudios de Estado y Sociedad. 2002. http://cdi.mecon.gov.ar/biblio/doc/Cedes/sspp/20025.pdf. Autores: M. Pecheny, H. Manzelli y D. Jones.

# Organización y coordinación de eventos científicos

# Como organizador

- Conversatorio "30 años de Estudios de la Mujer, Feminismos, Géneros y Sexualidades", organizadas por el GES y la Subsecretaría de Políticas de Género de FSOC/UBA. Buenos Aires, 1 de noviembre de 2018.
- Conversatorio "Drogas, seguridad y racismo. Debates en torno a las estrategias de prevención y criminalización", en Expo IIGG, organizadas por el Observatorio de Seguridad y el Área de Salud y Población del IIGG. Buenos Aires, 28 de septiembre de 2018. Organizador y comentarista.
- Grupo de Trabajo "Procesos político-culturales y fenómenos religiosos durante el menemismo y el kirchnerismo", en IX Jornadas Ciencias Sociales y Religión, organizadas por Programa Sociedad, Cultura y Religión del CEIL- CONICET. Buenos Aires, 24 de noviembre de 2017. Organizador y comentarista.
- Mesa "Feminismos, Varones y Violencias", en XII Jornadas de Sociología de la UBA, organizadas por la Carrera de Sociología (FCS/UBA). Buenos Aires, 22 al 25 de agosto de 2017. Organizador y comentarista.
- Panel debate "Políticas públicas sobre drogas en Argentina. Experiencias y perspectivas", en EXPO IIGG, Instituto Gino Germani, organizada por el PICT 2012-2150. Buenos Aires, 21 de octubre de 2016. Organizador.
- Mesa "Salud y Religión" en XII Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población. Buenos Aires, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 3 al 5 de agosto de 2016. Organizador y comentarista.
- Mesa "Ciudadanía sexual: agendas pendientes en el bicentenario", en Foro Universitario por el Bicentenario, organizada por el Grupo de Estudios sobre Sexualidades (IIGG, FCS, UBA). Buenos Aires, 24 de junio de 2016. Organizador y comentarista.
- X Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 21 y 22 de noviembre de 2013. Miembro del Comité Académico.
- IX Conferencia de la Asociación Internacional para el Estudio de la Sexualidad, la Cultura y la Sociedad (IASSCS), Buenos Aires, 28 al 31 de agosto de 2013. Miembro del Comité Organizador.
- Seminario "Religiones, matrimonio igualitario y aborto: alianzas con y entre actores religiosos por los derechos sexuales y reproductivos", organizado por el Grupo de Estudios sobre Sexualidades (IIGG, FCS, UBA), Católicas por el Derecho a Decidir (Argentina) y el Instituto Hemisférico de Performance y Política (New York University), Buenos Aires, 14 de octubre de 2011. Miembro del Comité Organizador. Coberturas disponibles en: http://www.pagina12.com.ar/diario/suplementos/las12/13-6822-2011-10-21.html y http://www.clam.org.br/publique/cgi/cgilua.exe/sys/start.htm?UserActiveTemplate=\_ES&infoid=8879&sid=2
- IX Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 10 al 12 de agosto de 2011. Miembro del Comité Académico.
- Seminario "Semana Sur-Sur sobre sexualidad y política", organizado por el Grupo de Estudios sobre Sexualidades (IIGG, FCS, UBA) y el CEDES, Buenos Aires, 26 al 30 de abril de 2010. Miembro del Comité Organizador.
- VIII Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 5 al 7 de agosto de 2009. Miembro del Comité Académico.

- Mesa "Todo sexo es político: estudios sociales sobre sexualidades", en V Jornadas de Sociología de la Universidad Nacional de La Plata, La Plata (Argentina), 10 al 12 de diciembre de 2008. Organizador y coordinador.
- Seminario "Discusión sobre sexualidades", Grupo de Estudios sobre Sexualidades (IIGG, FCS, UBA), Museo Roca, Buenos Aires, 3 y 4 de diciembre de 2008. Miembro del Comité Organizador.
- Panel "La ciudadanización de la salud", en VIII Congreso Nacional de Ciencia Política, organizado por la Sociedad Argentina de Análisis Político y la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad del Salvador, realizado en la Universidad del Salvador, 6 al 9 de noviembre de 2007. Organizador.
- Eje temático "Identidades/alteridades", en III Jornadas de Jóvenes Investigadores, Instituto de Investigaciones Gino Germani, FCS, UBA, Buenos Aires, 29 y 30 de septiembre de 2005. Miembro del Comité Organizador.
- Taller "Políticas Sexuales", en I Jornadas de Ciencia Política, Carrera de Ciencia Política, FCS, UBA, Buenos Aires, 28 al 30 de noviembre de 2002. Organizador.

# Como coordinador y/o comentarista

- Mesa redonda "Horizontes de la Ciudadanía Sexual", en XII Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población. Buenos Aires, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA. Buenos Aires, 3 de agosto de 2016.
- Eje "Protesta, conflicto y cambio social", en las VIII Jornadas de Jóvenes Investigadores del Instituto de Investigaciones Gino Germani (UBA). Buenos Aires, 5 de noviembre de 2015.
- Mesa "¿Libertad Religiosa v. Igualdad de Derechos?", en el Simposio "Religión en la esfera pública: ley, derechos y la lucha por el cuerpo", organizado por la Universidad de Nueva York (NYU) y Católicas por el Derecho a Decidir Argentina, en el Congreso de la Nación. Buenos Aires, 18 de junio de 2015.
- Taller "La salud de las ciencias sociales de la salud: barreras y potencialidades político-epistemológicas para el trabajo interdisciplinario", en las X Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires, 22 de noviembre de 2013.
- Mesa "Medicalización de la sexualidad masculina", en el "Encuentro de intercambio sobre medicalización", organizado por la Secretaría de Estudios Avanzados (Facultad de Ciencias Sociales, UBA). Buenos Aires, 7 de junio de 2012.
- Mesa "Sexualidad y política en América Latina: la construcción de un campo a través de trayectorias intelectuales y militantes", en XX Congreso de la Asociación de Estudios Latinoamericanos (LASA). San Francisco (Estados Unidos), 24 de mayo de 2012.
- Mesa "Debate sobre el proyecto de modificación del Código Civil", organizada por el Grupo de Estudios sobre Sexualidades (IIGG, FCS, UBA). Buenos Aires, 11 de mayo de 2012. Coordinador. Cobertura disponible en: http://www.pagina12.com.ar/diario/sociedad/subnotas/193896-58997-2012-05-13.html
- Mesa "Nuevas perspectivas acerca religión y política", en Seminario "Religiones, matrimonio igualitario y aborto: alianzas con y entre actores religiosos por los derechos sexuales y reproductivos", organizado por el Grupo de Estudios sobre Sexualidades, Católicas por el Derecho a Decidir y el Instituto Hemisférico de Performance y Política. Buenos Aires, 14 de octubre de 2011.
- Charla "El malestar de la democracia y el sentimiento de la justicia" de Ann Pellegrini (New York University), organizado por el Grupo de Estudios sobre Sexualidades (IIGG, FCS, UBA). Buenos Aires, 13 de octubre de 2011.
- Mesa "Aspectos sociales del consumo de drogas", en IX Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA, Buenos Aires. 10 de agosto de 2011.

- "Interseccionalidad: cruces entre género, sexualidad, clase, raza y generación", Mesa en Semana Sur-Sur sobre sexualidad y política, organizado por el Grupo de Estudios sobre Sexualidades (IIGG, FCS, UBA) y el CEDES. Buenos Aires, 28 de abril de 2010.
- Mesa "Cuerpos y discursos", en V Jornadas de Jóvenes Investigadores, IIGG, FCS, UBA. Buenos Aires, 6 de noviembre de 2009.
- Sesión "Género, identidades sexuales y movilización" del Grupo de Trabajo 20 "Sociedad civil: Protestas y Movimientos sociales", en XXVII Congreso de la Asociación Latinoamericana de Sociología (ALAS), Universidad de Buenos Aires. Buenos Aires, 1º de septiembre de 2009.
- Mesa "Adolescencia y educación sexual", en VIII Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA. Buenos Aires, 6 de agosto de 2009.
- Mesa redonda "Las personas viviendo con VIH: de víctimas a sujetos de derecho", en 9º Simposio Internacional de Sida, Fundación Huésped. Buenos Aires, 13 de septiembre de 2008.
- Mesa-debate de la Jornada "Sexualidad, relaciones de género y generación: alcances y obstáculos y posibilidades en la intersección de los campos de salud y educación", Consejo de Investigación en Salud de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Instituto de Zoonosis Luis Pasteur. Buenos Aires, 31 de octubre de 2007.
- Mesa "Sexualidad, género y salud reproductiva", en VII Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA. Buenos Aires, 9 de agosto de 2007.
- Panel "Detrás de la noticias: cómo transmiten los medios de prensa escrita la información sobre personas viviendo con VIH/SIDA", en Seminario permanente de investigación en sida, derechos personalísimos, prensa escrita, información sensible y salud pública, Instituto de Investigaciones Jurídicas y Sociales Dr. A. L. Gioja de la Universidad de Buenos Aires. Buenos Aires, 19 de mayo de 2006.
- Mesa "Salud reproductiva", en VI Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario en Salud y Población, Área Salud y Población del IIGG, FCS, UBA. Buenos Aires, 26 de julio de 2005.

#### Como asistente<sup>4</sup>

- V Jornadas Nacionales de Sexología "Sexualidad Humana: desde la Educación a la Clínica", Federación Sexológica Argentina. Villa Carlos Paz (Argentina), 7 y 8 de septiembre de 2007.
- Coloquio Interdisciplinario "Educación, sexualidades y relaciones de género. Investigaciones y experiencias". Duración: 23hs; Facultad Filosofía y Letras, UBA. Buenos Aires, 4 al 6 de agosto de 2005.
- Seminario Internacional "Veinte años de democracia en Argentina", Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO). Buenos Aires, 16 al 18 de octubre de 2003.
- Seminario "Algunos problemas en torno del VIH-Sida: la experiencia de vivir con VIH y el diseño de estrategias sobre su prevención." Duración: 8hs; Secretaría de Cultura y Extensión Universitaria y Dirección de Graduados, FCS, UBA. Buenos Aires, noviembre de 2002.
- Jornada "Juntando saberes", Dirección de Sida de la Secretaria de Salud, Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, Buenos Aires. 18 de junio de 2002.
- II Jornadas de Teoría y Filosofía Política, Carrera de Ciencia Política, FCS, UBA y Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales (CLACSO). Buenos Aires, 5 al 7 de diciembre de 2000.

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> Omito los seminarios de posgrado cursados en el marco del doctorado.

# Actividades de transferencia

- Presentación "Los varones frente a los desafíos del feminismo", charla organizada por el Partido Municipal por Trelew. Trelew (Chubut), 3 de mayo de 2019.
- Presentación "Varones (cis-heterosexuales) ante la 4ta ola feminista: ¿por dónde empezamos (o cómo seguimos)?", en el Ciclo Masculinidades Interpeladas, organizado por el Instituto de Masculinidades y Cambio Social. Rosario, 2 de mayo de 2019.
- Presentación "Varones (cis-heterosexuales) ante la 4ta ola feminista: ¿cómo seguimos?", en charla debate Machos (no sólo) era los de antes", organizada por y realizada en la Universidad Nacional Arturo Jauretche (UNAJ). Florencio Varela, 15 de abril de 2019.
- Presentación "Varones (cis-heterosexuales) ante la 4ta ola feminista: ¿por dónde empezamos (o cómo seguimos)?", en el Ciclo Otras Miradas para pensarnos, organizado por el Ministerio de Innovación y Cultura de la Provincia de Santa Fe. Santa Fe, 20 de marzo de 2019. Link al video: <a href="https://www.facebook.com/SantaFeCultura/videos/416338445579038/UzpfSTExNDY4MTkxMjU6MTAyMTgy">https://www.facebook.com/SantaFeCultura/videos/416338445579038/UzpfSTExNDY4MTkxMjU6MTAyMTgyOTQ3ODAwMTgwMjA/? tn =%2CdC-R-R&eid=ARCOQjI83dR1h5gel1OOpk7ETJP0DyiAlkutXGVAnweRC xNaeC gRALsVp8T7TD B42PoidxuR9k4C&hc ref=ARSd17ZDzmvdrhs4pY-9vamoLyqYunW0G0FknMACP78 -hhquixXMCG9qrzoHuigQA&fref=nf
- Artículo "Lxs evangélicxs ante los derechos sexuales y reproductivos: más allá de la reacción conservadora", en Sociales en Debate, diciembre de 2018. <a href="https://publicaciones.sociales.uba.ar/index.php/socialesendebate/article/view/3347">https://publicaciones.sociales.uba.ar/index.php/socialesendebate/article/view/3347</a>. ISSN 2618-4885. Autores: Paloma Dulbecco y D. Jones.
- Presentación "Masculinidades, varones y el impacto político de la 4ta ola feminista en Argentina", en mesa "
  Políticas Sociales y militancias territoriales en tiempos feministas ¿Hacia la construcción de nuevas masculinidades?" en el Foro Plan Abre, organizado por el Gobierno de la Provincia de Santa Fe. Santa Fe, 27 de noviembre de 2018.
- Artículo "La grieta evangélica", en revista *Crisis* N 36, pp. 18-21. Diciembre de 2018. Autores: D. Jones y P. Dulbecco.
- Presentación "De ESI se habla o cómo la escuela también produce sexualidades" en el Instituto de Educación Superior N 816. Rawson, Chubut. 28 de octubre de 2018. Expositor.
- Presentación de situación sobre el aborto en Argentina "Educación Sexual para decidir. Anticonceptivos para no abortar. Aborto Legal para no morir" en el Colegio Ward (escuela secundaria confesional). Ramos Mejía, 7 de junio de 2018. Expositor.
- Presentación de los resultados del Estudio "Significados asociados al VIH/sida en Argentina" en el Servicio de Adolescencia Hospital Ricardo Gutiérrez. Buenos Aires, 10 de mayo de 2018. Expositor.
- Presentación de los resultados del "Estudio sobre Adherencia a los tratamientos antirretrovirales en personas que viven con VIH en la Argentina" en la mesa-debate "De riesgos y vulnerabilidades", de las jornadas "Día Mundial del Sida: Fortalezcamos la respuesta en la Argentina", organizado por el Instituto de Investigaciones Biomédicas en Retrovirus y Sida (INBIRS), Facultad de Medicina de la Universidad de Buenos Aires. Buenos Aires, 1° de diciembre de 2017. Expositor.
- Artículo "Adherencia a los tratamientos antirretrovirales en personas que viven con VIH en la Argentina". En Boletín sobre el VIH, Sida e ITS en la Argentina N° 34, pp. 46-50, Dirección Nacional de Sida e ITS, Ministerio de Salud de la Nación. Disponible en: <a href="http://www.msal.gob.ar/images/stories/bes/graficos/0000001070cnt-2018-03">http://www.msal.gob.ar/images/stories/bes/graficos/0000001070cnt-2018-03</a> boletin-epidemio-vih-sida.pdf Autores: D. Jones, S. Barrón López, Juan Pedro Alonso y Santiago Cunial.

- Presentación de los resultados del "Estudio sobre Adherencia a los tratamientos antirretrovirales en personas que viven con VIH en la Argentina" en la mesa-debate "Discurso médico y producción de subjetividad", de la Jornada "VIH: deconstrucción de paradigmas", organizada por la Secretaría Estudiantil de la Facultad de Medicina de la Universidad Nacional de Rosario (UNR). Rosario, 29 de noviembre de 2017. Expositor.
- Proyección y debate de la película "Alanis" (de Anahí Berneri), que aborda los debates sobre el trabajo sexual, en el auditorio de la Facultad de Ciencias Sociales de la UBA. Buenos Aires, 27 de noviembre de 2017. Coorganizador.
- Presentación del libro *Pensar los afectos. Aproximaciones desde las ciencias sociales y las humanidades,* de Ana Abramowski y Santiago Canevaro (compiladores), en la librería Caburé. Buenos Aires, 3 de noviembre de 2017. Expositor.
- Charla debate "Debates y combates en Ciencia y Tecnología: Perspectivas gremiales y políticas del sector científico en la coyuntura actual", en IX Jornadas de Jóvenes Investigadores, organizadas por el Instituto de Investigaciones Gino Germani (UBA). Buenos Aires, 2 de noviembre de 2017. Expositor.
- Presentación de los resultados del "Estudio sobre Adherencia a los tratamientos antirretrovirales en personas que viven con VIH en la Argentina", a través del sistema de teleconferencia del Ministerio de Salud de la Nación para efectores de salud de toda Argentina. Organizado por la Dirección de Sida y ETS de dicho Ministerio. Buenos Aires, 26 de octubre de 2017. Expositor.
- Presentación "Medicalización y patologización en la construcción de sexo/género/cuerpo/sexualidades", en la Jornada de conmemoración de los 30 años de trabajo por los derechos sexuales y reproductivos, organizada por la Coordinación de Salud Sexual, Sida e ITS del Ministerio de Salud de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Sede del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 26 de septiembre de 2017. Expositor.
- Artículo "El feminismo y los varones sensibles", en Página Valdense, Periódico de la Iglesia Evangélica Valdense (Argentina, Uruguay y Paraguay), N° 233, Julio 2017. Autor.
- Presentación del libro *La producción de la masculinidad en el trabajo petrolero* de Hernán Palermo, en el CEIL/CONICET. Buenos Aires, 13 de julio de 2017. Expositor.
- Producción de columnas sobre políticas científicas en programas radiales (programa "La otra orilla" FM En tránsito 93.9). De abril de 2017 a diciembre de 2017. Productor.
- Presentación "Los conflictos por el ingreso al CONICET, la re-orientación del financiamiento de la investigación y la discusión sobre la utilidad del conocimiento producido desde las ciencias sociales y humanidades", en las V Jornadas Nacionales de la Asociación de Graduados de Ciencias de la Educación (AGCE). Facultad de Filosofía y Letras, Universidad de Buenos Aires. 19 de mayo de 2017.
- Presentación "Las paritarias docentes y los conflictos por el ingreso al CONICET pensados en espejo", en la charla debate "Políticas de salud y científicas frente al retorno del neoliberalismo en Argentina y Brasil". Área de Salud y Población del IIGG, UBA. Buenos Aires, 12 de mayo de 2017. Expositor.
- Artículo "Cambiemos al CONICET: la política científica de Macri", en revista *Crisis*, marzo de 2017. <a href="http://www.revistacrisis.com.ar/notas/ciencia-adonde-vamos-no-necesitamos-ciencia">http://www.revistacrisis.com.ar/notas/ciencia-adonde-vamos-no-necesitamos-ciencia</a>. Autor.
- Presentación de los resultados del Estudio "Significados asociados al VIH/sida en Argentina", en la Sociedad Argentina de Pediatría. Organizado por la Dirección de Sida y ETS del Ministerio de Salud de la Nación. Buenos Aires, 23 de noviembre de 2016. Expositor.
- Presentación del libro *El tiempo no para. Los últimos homosexuales cuentan la historia* de Ernesto Meccia, en la FSOC/UBA. Buenos Aires, 14 de septiembre de 2016.
- Artículo "A 6 años del matrimonio igualitario. Panorama, desafíos y estrategias del movimiento de la diversidad sexual", en *Bordes. Revista de Política, Derecho y Sociedad*, Universidad Nacional de José C. Paz, mayo-julio de

- 2016. ISSN 2524-9290. http://revistabordes.com.ar/wp-content/uploads/2016/09/24-A-6-a%C3%B1os.pdf Autores: Renata Hiller y D. Jones.
- Artículo "Significados asociados al VIH-SIDA en Argentina", en *Boletín sobre el VIH-sida e ITS en la Argentina* № 32, año XVIII (pp. 41-45), Dirección de Sida y ETS, Ministerio de Salud de la Nación, diciembre de 2015. Autores: D. Jones, S. Barrón López e I. Ibarlucía.
- Presentación en la Mesa-debate "Trabajo Sexual y el Rol de los varones", en el marco de la Carpa al Rojo Vivo organizada por la Asociación de Mujeres Meretrices de la Argentina (AMMAR), sindicato de trabajadoras sexuales, frente al Congreso Nacional. Buenos Aires, 30 de noviembre de 2015.
- Presentación del libro *Mamá Mala. Crónicas de una maternidad inesperada* de Carolina Justo von Lurzer, en el Centro Cultural Malvinas Argentinas. La Plata, 24 de noviembre de 2015.
- Presentación del libro *Diversidad, sexualidades y creencias: cuerpo y derechos en el mundo contemporáneo* de Daniel Gutiérrez Martínez y Karina Felitti (coordinadores), en las jornadas de ACSRM, Universidad Nacional de Cuyo. Mendoza, 16 de noviembre de 2015.
- Artículo "Horizontes de la ciudadanía sexual de cara al cambio de ciclo", en *Revista de Ciencias Sociales* Nº 89 (pp. 102-107), Facultad de Ciencias Sociales (UBA), Buenos Aires, octubre de 2015. http://www.sociales.uba.ar/wp-content/blogs.dir/219/files/2015/10/102-107-MODELOS.pdf Autores: D. Jones y R. Hiller.
- Presentación del Protocolo para la Interrupción Legal del Embarazo, organizado por el Movimiento Estudiantil Evita, Facultad de Ciencias Sociales (UBA). Buenos Aires, 7 de octubre de 2015. Expositor.
- Artículo "Pope Francis Abortion, Religion, and Politics", en *States of Devotion. An interactive forum for news, analysis and opinion-making about religion and politics in the Americas*, septiembre de 2015, http://hemisphericinstitute.org/devotion/2015/09/in-focus-pope-francis-abortion-religion-and-politics/. Autor.
- Presentación del libro *Palabra y pluma textos políticos y otras mariconadas* de Gustavo Pecoraro, en el auditorio de la FM La Tribu. Buenos Aires, 26 de junio de 2015. Entrevistador y presentador.
- Presentación de los resultados del Estudio "Significados asociados al VIH/sida en Argentina", en el Ministerio de Salud de la Nación, organizado por la Dirección de Sida y ETS. Buenos Aires, 11 de junio de 2015. Expositor.
- Presentación "Un desafío: ¿Quiénes forman a un investigador como tal?", en la Mesa Redonda "La formación de investigadores/as en ciencias sociales. Problemas, desafíos y oportunidades", organizada por el Grupo de Estudio sobre Historia y Enseñanza de la Sociología / Historia Sociológica de la Sociología en Argentina (GEHES- HSSA) y el Seminario Permanente en "Educación y Estructura Social" del Instituto de Investigaciones Gino Germani. Buenos Aires, 25 de noviembre de 2014. Expositor.
- Presentación en la "Tertulia: Hablemos de aborto", discusiones a partir del libro *Historia de una desobediencia. Aborto y feminismo* de Mabel Bellucci, en Centro de Estudios de Estado y Sociedad (CEDES). Buenos Aires, 11 de septiembre de 2014. Expositor.
- Presentación del libro "Quiero escribir mi historia". Vidas de jóvenes en barrios populares de Pablo Di Leo y Ana Clara Camarotti (eds.), en la Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires, por haber sido declarado por la misma de interés provincial. La Plata, 9 de septiembre de 2014. Expositor.
- Presentación del libro *Historia de una desobediencia. Aborto y feminismo* de Mabel Bellucci, en Centro Cultural Tierra Violeta. Buenos Aires, 23 de mayo de 2014. Expositor.
- Presentación del libro *Politics, Religion and Society in Latin America* de Daniel Levine, organizada por el Área Sociedad, Cultura y Religión del Centro de Estudios e Investigaciones Laborales (CEIL-CONICET). Buenos Aires, 6 de marzo de 2014. Expositor.

- Presentación "Brechas y apuestas sobre derechos, sexualidades y universidad" en jornada "Nuevos derechos y debates sobre sexualidades en la argentina actual. El compromiso de la universidad, la política pública y los movimientos sociales", organizada por Universidad Nacional de Gral. San Martín y Ministerio de Salud de La Provincia de Buenos Aires. San Martín (Pcia. de Buenos Aires), 3 de diciembre de 2013. Expositor.
- Presentación por los 40 años del manifiesto "Sexo y revolución" en el Homenaje al Frente de Liberación Homosexual (FLH), organizado por la Secretaría de Derechos Humanos de la Nación y el Espacio Memoria y Derechos Humanos (ex ESMA). Buenos Aires, 22 de noviembre de 2013. Expositor.
- Presentación "Principales rasgos del campo evangélico en la Argentina reciente", en la mesa "Lo público: arte y participación ciudadana" de la jornada DIÁLOGOS EN EL IIGG, organizada por el Instituto de Investigaciones Gino Germani (UBA) y el Centro Cultural Rojas (UBA). Buenos Aires, 23 de octubre de 2013. Expositor.
- Entrevista "La ley y sus fisuras", en suplemento *Las 12*, diario *Página 12*, 30 de agosto de 2013. http://www.pagina12.com.ar/diario/suplementos/las12/13-8276-2013-09-04.html
- Presentación "La dimensión de género y las sexualidades en las culturas y prácticas juveniles: la presencia del grupo de pares, la escuela y los servicios de salud", en II Seminario-Taller "Cuerpos, juventudes y culturas: la producción de las ciencias sociales y las políticas públicas", organizado por la Dirección General Docencia e Investigación del Ministerio de Salud del Gobierno de la Ciudad De Buenos Aires. Buenos Aires, 22 de agosto de 2013. Expositor.
- Presentación "Bendiciones a parejas del mismo sexo: ¿Qué pasó en las iglesias protestantes históricas de la Argentina luego de la sanción del matrimonio igualitario?", en Panel de Discusión "¿Cuerpo y alma?: Reflexiones sobre los vínculos entre corporalidad y religión", organizado por el Grupo Interdisciplinario de Estudios sobre el Pluralismo Religioso en Argentina (GIEPRA). Buenos Aires, 5 de agosto de 2013. Expositor.
- Artículo "Pope Francisco and sexual and reproductive rights", en *Sexual Policy Watch* (SPW) *Newsletter* N.13, julio de 2013. http://www.sxpolitics.org/?p=8260. Autor.
- Artículo "Bergoglio, la secularización y el aborto", en suplemento *Las 12*, diario *Página 12*, 12 de abril de 2013. http://www.pagina12.com.ar/diario/suplementos/las12/13-7963-2013-04-15.html. Autor.
- Artículo "El desafío continúa", en suplemento *Soy*, diario *Página 12*, 22 de marzo de 2013. http://www.pagina12.com.ar/diario/suplementos/soy/1-2861-2013-03-22.html. Autor.
- Presentación "El aborto: estadísticas y tendencias en el mundo, América latina y Argentina", en la charla-debate "Aborto: un abordaje interdisciplinario", organizada por el Grupo de Estudios Multidisciplinarios sobre Religión e Incidencia Pública (GEMRIP). Buenos Aires, 23 de junio de 2012. Expositor.
- Presentación "Cómo se producen las desigualdades sexuales", organizada por y en el Instituto de Enseñanza Superior N° 2, Mariano Acosta. Buenos Aires, 5 de mayo de 2012. Expositor.
- Presentación "El campo de la sexología en la Argentina: hallazgos e interrogantes desde una perspectiva de género y derechos", en el Foro de Psicoanálisis y Género de la Asociación de Psicólogos de Buenos Aires. Buenos Aires, 26 de abril de 2012. Expositor.
- Conferencia "Desafíos de la sexología en la Argentina contemporánea: medicalización de la sexualidad y desigualdad de género", en el Instituto de Medicina Social de la Universidad Estadual de Rio de Janeiro (IMS-UERJ). Río de Janeiro, 16 de marzo de 2012. Expositor.
- Conferencia "Civil marriage reform in Argentina: actors and strategies in same-sex marriage debate" para estudiantes de grado de Union College (Kentucky), organizado por el Centro de Estudios Perspectiva Sur (CEPS). Buenos Aires, 2 de diciembre de 2011. Expositor.
- Presentación "El aborto: estadísticas y tendencias en el mundo, América latina y Argentina", en la charla-debate "Aborto: una jornada interdisciplinaria", organizada por el Centro de Estudiantes del Instituto Universitario ISEDET. Buenos Aires, 17 de septiembre de 2011. Expositor.

- Charla-debate "Cómo se producen las desigualdades sexuales" para docentes y funcionarios en el área de educación, organizada por del programa Entramados para la inclusión. Córdoba, 16 de septiembre de 2011. Expositor.
- Artículo "Líderes religiosos/as que apoyan la legalización del aborto", en suplemento *Las 12*, diario *Página 12*, 21 de octubre de 2011. http://www.pagina12.com.ar/diario/suplementos/las12/subnotas/6822-740-2011-10-21.html. Autor.
- Artículo "Política y religión en la Argentina contemporánea: actores evangélicos en los debates sobre sexualidad y derechos", en revista electrónica *CiudadaníaSX*, Nº 13, Lima (Perú), septiembre de 2011. http://www.ciudadaniasx.org/article.php3?id\_article=626. Autor.
- Módulo de capacitación "Sexualidades adolescentes más allá de la cama: diferencias y desigualdades" para jóvenes y adolescentes integrantes de la Red Nacional de Jóvenes y Adolescentes para la Salud Sexual y Reproductiva (RedNac), en el marco del "Curso virtual para adolescentes y jóvenes sobre Género, Sexualidad, Derechos Sexuales y Reproductivos y Prevención del VIH/sida", auspiciado por UNICEF. Mayo de 2011, mayo y septiembre de 2012, y julio y septiembre de 2013. http://www.aidswomencaucus.org/Curso\_Virtual/modulo12011021.asp. Autor del módulo y docente.
- Presentación "Roles políticos de actores religiosos en un escenario post-secular" para líderes eclesiales y religiosos de la Iglesia Evangélica Metodista Argentina (IEMA), en el Encuentro Nacional de Pastores de la IEMA. Ramos Mejía, 6 de mayo de 2011. Expositor.
- Taller "Sexualidad: Definiciones conceptuales básicas" para jóvenes y adolescentes integrantes de la Red Nacional de Jóvenes y Adolescentes para la Salud Sexual y Reproductiva (RedNac), en el marco del proyecto "Oportunidades saludables para adolescentes y jóvenes", auspiciado por UNICEF. 11 de noviembre de 2010. Expositor.
- Charla-debate "Hacia una Ley de Identidad de Género", con activistas y académicos, organizado por el GES y realizado en el auditorio de Generación Política Sur (GPS). Buenos Aires, 5 de noviembre de 2010. Organizador.
- Entrevista "Cuidate, querete, disfrutate", en suplemento *Las 12*, diario *Página 12*, 29 de octubre de 2010. http://www.pagina12.com.ar/diario/suplementos/las12/13-6073-2010-10-29.html
- Panel "Balance de la sanción del matrimonio igualitario en Argentina: procesos y proyecciones políticas", con legisladores, activistas y académicos, organizado por el GES y Generación Política Sur y realizado en el sindicato Asociación del Personal de los Organismos de Control de la República Argentina (APOC). Buenos Aires, 12 de agosto de 2010. Organizador.
- Artículo "Iglesias y líderes religiosos apoyan el matrimonio entre personas del mismo sexo", en revista electrónica *El Estandarte Evangélico*, publicación oficial de la Iglesia Evangélica Metodista Argentina, 17 de junio de 2010. http://www.iglesiametodista.org.ar/eee/noticias\_mas.php?id\_nota=85. Autor.
- Conferencia "Diversidades sexuales", en el curso Actualización en salud sexual y reproductiva en diversos escenarios, Dirección General de Docencia, Investigación y Planeamiento de Recursos Humanos, Ministerio de Salud del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Buenos Aires, 13 de mayo de 2010. Expositor.
- Artículo "Sexualidades, género y derechos humanos: una experiencia en el ISEDET", en revista electrónica *El Estandarte Evangélico*, publicación oficial de la Iglesia Evangélica Metodista Argentina, 5 de mayo de 2010. http://www.iglesiametodista.org.ar/eee/noticias\_mas.php?id\_nota=51. Autor.
- Conferencia "Pornografía y masturbación: autoerotismo en adolescentes", en el Seminario-taller anual Cuerpo, juventud y cultura: elementos y perspectivas para intervenir en salud y educación, Ministerio de Salud del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Buenos Aires, 2 de septiembre de 2009. Expositor.

- Artículo "Politizar o pluralismo religioso", en página web del Centro Latinoamericano de Sexualidad y Derechos Humanos (CLAM), 14 de octubre de 2008. Entrevistador.
- Presentación y debate "Nuevas prácticas y sentidos en torno a las sexualidades, corporalidades y parentalidades", en II Jornadas de Difusión de Proyectos Acreditados por la Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires, 18 de septiembre de 2008. Expositor.
- Conferencia "Perfiles religiosos y opiniones sobre derechos para las personas GLTTBI. Los asistentes a las marchas del orgullo en la Argentina y Brasil", en Seminario Interreligioso de Diversidad Sexual y Religión del Cono Sur y Argentina, Instituto Universitario ISEDET. Buenos Aires, 12 de julio de 2008. Expositor.
- Conferencia "Género, sexualidades y derechos", en VI Congreso Internacional de Salud Mental y Derechos Humanos, Universidad de Madres de Plaza de Mayo, Buenos Aires, 18 de noviembre de 2007. Expositor.
- Presentación y debate "Prácticas y sentidos en torno a las sexualidades, corporalidades y parentalidades", en I Jornadas de Difusión de Proyectos Acreditados por la Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires. Buenos Aires, 18 de agosto de 2007. Expositor.
- Artículo "Disidencia sexual, expresión contracultural", en *Revista 23*, Buenos Aires, noviembre de 2006. Autor.
- Conferencia "Las formas de relacionarnos con el otro / el diferente", en III Curso "Tiempos de cambios profundos: desde una ética cristiana, nuevas figuras nuevas imágenes", Consejo Unido de Educación Cristiana e Instituto Universitario ISEDET. Buenos Aires, 11 de agosto de 2006. Expositor.
- Conferencia "Derechos relativos a la sexualidad y la reproducción: los y las adolescentes en la legislación nacional argentina y la de la provincia del Chubut", en Seminario sobre Derechos Sexuales en el ámbito de Cono Sur, Asociación de Jueces de Rio Grande do Sul. Porto Alegre (Brasil), 24 de agosto de 2005. Expositor.
- Artículo "Vida cotidiana en personas con VIH/sida y/o hepatitis C", en *Revista de Ciencias Sociales*, Facultad de Ciencias Sociales (UBA), Buenos Aires, diciembre de 2002. Co-autor con: H. Manzelli y M. Pecheny.
- Conferencia "Dos formas de no-integración: Marcaje y tolerancia hacia el otro", en Jornada "Acciones para la integración", ONG Creando Lazos y Universidad de Palermo. Buenos Aires, 1º de noviembre de 2002. Expositor.
- Conferencia "Un análisis de las noticias sobre el sida en los principales diarios argentinos", en Seminario de actualización para periodistas "El Sida en Argentina", Organización Panamericana de la Salud y ONUSIDA. Buenos Aires, 9 al 11 de octubre de 2002. Expositor.

#### **Idiomas**

Inglés: habla, lectura y escritura. Nivel: muy bueno. Título: First Certificate Exam, University of Cambridge, calificación: C (diciembre de 1999). Perfeccionamiento en curso desde junio de 2008 a la fecha.

Portugués: habla, lectura y escritura. Nivel: muy bueno. Título: Examen CELPBras, Ministerio de Educación y Cultura de Brasil, calificación: Avanzado (abril de 2004).

Francés: lectura. Nivel: regular. Nivel Superior de Lectocomprensión, FCS-UBA (julio de 2001).

# Conocimientos específicos de informática

Programa ATLAS/ti 6.1 para procesamiento y análisis de datos cualitativos.

#### **Otros** antecedentes

- Miembro del Comité Académico del Instituto de Investigaciones Gino Germani, FCS, UBA. Como representante del claustro de becarios, de diciembre de 2000 a diciembre 2002. Como representante del claustro de investigadores, de abril de 2017 a abril de 2019 (re-electo para el período 2019-2021).
- Miembro Titular de la Comisión Asesora en Sociología, Demografía y Comunicación Social para Becas del CONICET 2018/2019.
- Miembro fundador y actual del Comité Editor de la Colección Libros del IIGG-CLACSO, Instituto de Investigaciones Gino Germani, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires. Buenos Aires, Argentina. De octubre de 2015 a la fecha. <a href="http://iigg.sociales.uba.ar/libros/">http://iigg.sociales.uba.ar/libros/</a>
- Miembro del Mecanismo Coordinador País (MCP) del Fondo Global de Lucha contra el Sida, la malaria y la tuberculosis, como representante de la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires. De marzo a diciembre de 2006.
- Grupo de Estudios sobre Sexualidades (IIGG-UBA). Miembro, de junio de 2005 a la fecha; coordinador, de marzo de 2009 a mayo de 2012.
- Miembro del Consejo Asesor Científico del Programa Provincial de Implementación de Políticas de Género y Diversidad Sexual en Salud, Ministerio de Salud de la Provincia de Buenos Aires. De agosto de 2016 a la fecha.
- Organizador del ciclo de discusión "El Fin de la Sociología" (junto con Nicolás Viotti). De agosto de 2016 a septiembre de 2017. Tres encuentros de discusión sobre género, raza y música, entre otras temáticas.
- Miembro del Comité Asesor Nacional de la Diplomatura "Salud Sexual y Reproductiva desde un enfoque de género y Derechos Humanos", Universidad Nacional de General San Martín. Argentina. De mayo de 2014 a la fecha.
- Miembro del Consejo Consultivo de la *Revista de Educação do Cogeime* (ISSN 2358-9280). San Pablo, Brasil. De julio de 2015 a la fecha.
- Miembro del equipo editorial de la Revista SAAP de la Sociedad Argentina de Análisis Político. De junio de 2002 a junio de 2004.